
Folio Fecha Texto

SAN VICENTE - LIBRO 1 DE MATRIMONIOS

2

2

2 Salvador Carmona, con Juana Marín.

2

2

2 dic 29/1777 Eugenio Cardona (de Marinilla), con Petronila Carmona.

2 ene 12/1778 Felipe Jaramillo, con María Castaño.

2 ene 19/1778

2v José Ignacio Ramírez, con Gabriela Jaramillo.

2v Juan José Gil, con María Isabel Zapata.

2v José Antonio Jaramillo, con Ana María del Río.

2v Gregorio Franco, con María Ignacia Marín.

2v Francisco Díaz, con Margarita González, viuda.

2v Juan Andrés Carmona, con Antonia Castaño.

2v Santiago Castro, con María Trinidad Carmona.

2v Juan José Marín, con Micaela Flores.

2v ene 7/1779

2v Toribio Galvis, con Josefa Nieto.

2v Luis Zapata, con Catarina Henao.

2v

3 ene 12/1778

3 ene 7/1780 Martín Galvis, con Juliana Franco.

3 ene 13/1780 Vicente Córdova, con María Josefa Carvajal.

3

3 Juan José Agudelo (de Marinilla), con Josefa Mesa.

3 José, esclavo de José María Henao, con María Calderón, libre.

3 Gervasio, con Nicolasa López, viuda.

3

3v Tomás Torres, con Ana María Marín.

3v ene 29/1781 Juan Vicente de la Vega, con María Marciana Franco.

3v Juan Bautista Castaño (de Marinilla), con María Antonia Gómez. 

3v

3v Faustino Morales, con Teresa Ocampo.

3v José Quintero, con María Victoria Hernández.

4 mar 19/1781

4 Vicente Aguirre, con Bárbara Urrego.

4 Fermín Alzate, con Rita Castaño.

4 Juan Marín, con Juana Isabel Valencia.

4

4v

4v Francisco Torres, con Florencia Morales.

4v

4v Salvador Ocampo (de Marinilla), con Josefa Herrera.

4v

Transcripción hecha por David Lukowiecki González

Libro de casamientos perteneciente a la parroquia de San Vicente formado por el presbítero Gabriel Rodriguez en obedecimiento de la superior providencia del Ilustrísimo Señor Pbro. Mariano Garnica dignísimo obispo de ésta
diocesis, dictada en la santa visita de esta parroquia, a 26 de enero de 1829 e inserta a hojas 234  de este libro. Comprende todos los que han hecho desde el año 1777 hasta el de 1828 y consta de 234 hojas útiles. Y para que conste lo
firmo. San Vicente, julio 1 de 1829. Gabriel Rodriguez. 

may 26/1777 José Bernardo Agudelo (de Marinilla), con Josefa Flores (de Rionegro).

jul 2/1777 Pablo Arias (de El Peñol), con Rosa Susana (de Rionegro). 

ago 18/1777

oct 20/1777 Ignacio Quejada, con María Joaquina Gómez.

nov 26/1777 Manuel Osorio (de Marinilla), con María Florencia Buitrago (de Rionegro).

Francisco Vallejo, con María Justa Foronda.

jun 1/1778

jun 11/1778

jun 16/1778

jun 18/1778

jun 22/1778

ago 12/1778

oct 28/1778

oct 29/1778

Francisco Loaisa, con María Justa Valencia.

may 27/1779

oct 21/1779

nov 3/1779 Miguel Jerónimo Marín, con Anasatasia Quejada.

Antonio Martínez, con Joaquina Osorio.

feb 7/1780 Pedro Arias, con Maximiana Valencia.

sep 20/1780

oct 12/1780

nov 19/1780

nov 27/1780 Maximiliano Marín (de Rionegro), con María Rafaela Henao.

ago 31/1780

oct 30/1780

feb 7/1781 Domiciano Galeano, con María Carmona.

feb 26/1781

feb 27/1781

Bernardo Foronda, con Isabel Henao.

jun 11/1781

jun 18/1781

jul 9/1781

jul 9/1781 Miguel Marín, con María Sinforosa Valencia.

ago 20/1781 José Tabares (de Rionegro), con Josefa Idárraga. 

oct 8/1781

oct 8/1781 Joaquín Restrepo, con María Ubalda Buitrago.

oct 10/1781

oct 15/1781 José Bruno Parra (de Rionegro), con Margarita Carmona.



5 Juan José Vallejo, con Josefa Marín.

5 Mateo Hernández, con Josefa Aguirre.

5 ene 7/1782

5 ene 21/1782

5v ene 22/1782 Vicente Nieto, con María Florencia López.

5v Marcelo Giraldo (de Marinilla), con María Gracia Galeano.

5v

6 Juan Andrés González, con Cecilia Castrillón. 

6 José María Arboleda, con Angela María Cardona. 

6

6v

6v

6v Francisco Javier Marín, con María Antonia Gil.

7 Pedro José Muñoz (de Medellín), con María Rosalía Ceballos.

7 Ramón Morales, con Paula Velásquez.

7 José del Río, con Micaela Marín.

7 Vicente García, con Juana Ignacia García.

7v Enrique Ceballos, con Juana Simona Gómez. 

7v

7v ene 15/1783

8 mar 9/1783

8v

8v Antonio Vallejo, con Petrona Mesa. 

8v

9

9 ene 9/1784

9 ene 14/1784 Vicente Henao, con María Magdalena Marín.

9v Nicolás Yepes, con Tomasa Gallego.

9v Pedro Ortíz, con María Saturnina Hernández. 

10 Tomás Gallego, con Ignacia Castaño.

10 Gabriel Martínez, con María Petrona Ceballos.

10v Rafael Bohorquez (de Medellín), con María Ignacia Ceballos.

10v José Quintero (de Marinilla), con María Viviana Ceballos.

10v

11 dic 6/1784 Vicente Castaño, con Francisca Echeverri.

11 José Carmona, con Ramona Sánchez. 

12 Valentín Marín (de Concepción), con María Dionisia García.

12

12 mar 10/1785 Justo Marín, con Brígida Morales, viuda.

12v

12v Nicolás Marín, con María Josefa Franco.

12v Clemente Vega, con María Angela Franco.

13

13 José Santos Castaño (alias Ceballos), con María Ignacia Chiquinquirá Alzate.

13v Nicolás Giraldo, con Isabel Marín. 

13v ene 16/1786 Antonio Galvis, con Antonia Agudelo.

13v ene 18/1786

14 Antonio López, con Magdalena Quintero.

14

14v

14v mar 11/1786

14v

15

oct 22/1781

oct 29/1781

Julián Galvis, con Maximiliana Agudelo.

José Ignacio Galvis (de Rionegro), con Bárbara López. 

feb 11/1782

abr 10/1782 Francisco López, con Margarita Pulgarín. 

abr 17/1782

abr 22/1782

abr 29/1782 Miguel Vanegas (de Marinilla), con María Leandra Morillo.

may 8/1782 Montoya (de Rionegro), con Juana Henao.

jul 4/1782 Roque Gil, con Sebastiana Ceballos.

jun 16/1782

ago 12/1782

sep 1/1782

sep 23/1782

sep 26/1782

nov 20/1782

nov 25/1782 Nicolás Montoya (de Rionegro), con María Ángela Urrego.

Eusebio Gallego (de Rionegro), con Marta Ceballos. 

Juan José Galvis (de Rionegro), con María Ignacia Ceballos.

jul 7/1783 José María Zapata, liberto, con Rosa, esclava de Don Miguel Chaverra.

sep 15/1783

oct 16/1783 Vicente Herrera, con Ramona Monsalve. 

sep 18/1783 Juan Ignacio Arteaga (de Medellín), con Tomasa Portela (?)

Gregorio Alzate, con María Victorina Marín.

feb 9/1784

feb 12/1784

feb 16/1784

abr 1/1784

nov 2/1784

nov 2/1784

nov 8/1784 Francisco Pulgarín, con Juana, esclava de Don Félix Echeverri.

nov 24/1784

feb 7/1785

feb 7/1785 José Antonio Marín, con María Egipciaca Henao.

jun 6/1785 Francisco José Orozco, con Eufracia Henao.

jul 26/1785

jul 26/1785

sep 25/1785 Lorenzo Galeano, con Salvadora Foronda. 

oct 11/1785

nov 24/1785

Bedoya (de Rionergro), con Juliana Marín. 

feb 22/1786

feb 27/1786 Antonio de Jesús García, con María Matea Foronda.

feb 30/1786 Celedonio Henao, con Josefa Naranjo.

Miguel Jerónimo Clavijo (natural de Santa Fé y vecino de Rionegro), con María de la Luz Idárraga.

may 8/1786 José Usma, con Nicolas Cifuentes.

jun 21/1786 Gregorio Rivera (de Hatoviejo), con María Matea Cardona.



15 José Ignacio Valencia (de Marinilla), con Josefa Cardona. 

15v

15v

15v Francisco Marín (de Concepción), con Rosalía Henao.

16 Juan Antonio Muñoz (de Medellín), con Nicolasa Alzate.

16

16v dic 1/1786

16v ene 8/1787 Juan de Dios Marín (de Marinilla), con Josefa Juliana Aguirre. 

16v ene 10/1787 Juan Antonio Franco (de Marinilla), con Nicolasa Gil, ambos viudos. 

17 ene 8/1787

17 ene 10/1787

17v ene 15/1787 Pedro Loaiza, con María Ignacia Marín. 

17v ene 30/1787 José de los Santos Castro, con María Tomasa Hernández. 

17v

18 Santiago Sánchez, con Martina Bedoya.

18

18v

18v Salvador Castrillón (de Copacabana), con Jerónima Hernández. 

19 José Miguel del Río (vecino de Concepción), con Juana Marín. 

19 Vicente Henao, con Ana María Henao. 

19 Bartolomé Agudelo, viudo, con Marta Franco. 

19v

19v Eusebio Marín, con María Antonia Vahos.

20 Andrés Ceballos, con Juana Bautista Vallejo.

20

20v Gabriel Hernández, con María Antonia Castro. 

20v dic 1/1787 Juan José Ortega (de Copacabana), con María Petrona Hernández.

21 ene 1/1788 José Milano Franco, con Micaela Arroyave.

21 ene 14/1788 Ramón Zapata, con Juana María Casilda Saldarriaga.

21 ene 14/1788

21v ene 16/1788 Benito Salazar (de Marinilla), con Rosalía Agudelo. 

21v ene 16/1788

22 ene 28/1788 José Miguel Ossa (de Envigado), con María Andrea Cárdenas. 

22 Juan Francisco Marquez (de Concepción), con Petrona Aguirre. 

22v Jacinto García, con María Santa.

22v José María Cárdenas, con María del Carmen Ceballos.

23 Juan Antonio Henao, con Tomasa Henao. 

23

23v Alejandro Martínez, con María del Rosario Rincón.

23v

24 Apolinar Buitrago, con Tomasa Marín. 

24 Vicente García (de Copacabana), con María Catarina Henao.

24v

24v

25 Juan Lorenzo Marín, con Margarita Franco. 

25 ene 2/1789 Manuel Marín, con Josefa Loaiza. 

25v ene 12/1789

25v ene 19/1789

26 Pablo Franco, con Josefa del Pino. 

26 Juan Antonio Aguirre (de Marinilla), con Segunda Sánchez.

26v Silvestre Guarín, con María del Carmen Hernández.

26v

27

jun 21/1786

jul 19/1786 José Cárdenas, con Maximiana de los Ríos. 

sep 4/1786 Angelito Antonio Bedoya (de Rionegro), con María del Carmen Marín. 

sep 4/1786

sep 6/1786

oct 30/1786 José Miguel Quiceno (de Rionegro), con Hermenegilda López.

Salvador, esclavo de Don Diego José de Castrillón, con María Antonia Metrio (?).

Justo Valencia (de Rionegro), con María Ignacia Henao. 

Félix Ramírez (de San Pedro), con Francisca Jerónima Quiceno.

feb 5/1787 Gabriel Calderón (de Concepción), con Josefa Quejada (?). 

may 24/1787

may 31/1787 Tomás Castaño (de Rionegro), con María Maximiliana Cardona. 

may 31/1787 Amancio Marín, con Ramona Quintero.

jun 18/1787

jul 23/1787

ago 6/1787

oct 15/1787

oct 17/1787 José Damasio Arias, con María Ignacia Morillo. 

nov 26/1787

nov 28/1787

nov 28/1787 Francisco Quejada, con María de la Asunción Serna. 

nov 29/1787

Manuel Jesús Agudelo (de Rionegro), con Francisca Javiera García. 

Juan Ignacio Rincón (de Rionegro), con Dionisia Agudelo. 

feb 4/1788

feb 4/1788

feb 5/1788

jun 11/1788

jun 16/1788 Vicente de Marín Grijales, con Rita Henao.

ago 26/1788

ago 28/1788 José Horacio Henao, con María Vicencia Zapata.

sep 24/1788

sep 29/1788

oct 22/1788 José María Marín (de Rionegro), con María Carmona. 

nov 27/1788 Bernabé Monsalve, con María Sabina Henao. 

nov 26/1788

José Lázaro Metrio, con Rosalía Henao.

Félix Gómez (de Rionegro), con María Rita Arias. 

feb 23/1789

feb 24/1789

feb 23/1789

abr 27/1789 Casimiro Pulgarín, con Andrea Agudelo.

abr 28/1789 Crisanto Agudelo, con María Encarnacíon Pulgarín. 



27 José Ignacio Gallego, con María Felipa Marín. 

27v

28

28 Juan José Agudelo, con Juana Simona Montoya.

28 José Antonio, con Rafaela, esclavos de Don Joaquín Echeverri. 

28v Ignacio Gómez, con María Francisca Martínez.

28v Marcos Arias, con María Josefa Ceballos. 

28v Juan José Bustamante, con Juana Trinidad Gil. 

29 Pedro José Henao, con María Martina Henao.

29 José Antonio Cano, con Narcisa Aguirre.

29v Vicente Torres, con María Eulalia Morales. 

30

30 Rincón, con Bárbara Henao. 

30v ene 21/1790 Cosme Damián Morales Galeano, con María Rita Hincapié. 

30v Pablo Jiménez (de Marinilla), con Bárbara Marín. 

31

31 Ramón Muñoz (de Marinilla), con Magdalena López. 

31v Vicente Marín, con Josefa Jaramillo.

31v Fermín Jaramillo, con Juana María Marín. 

31v Roque Montoya, con Francisca Franco. 

32 dic 5/1790

32 dic 10/1790 José Ignacio Tobón (de Concepción), con María Luisa Duque.

32 ene 31/1791 Juan Miguel Hernández, con Dionisia Henao. 

32v Francisco Agudelo, con Leonor Puerta. 

32v Inocencio Marín, con Rosalía Henao. 

32v mar 6/1791 Antonio Agudelo (de Marinilla), con María Rita Carmona. 

33 Domingo Montoya, con Luisa Marín. 

33 Hipólito Montoya, con Juana Josefa Marín. 

33 dic 15/1789 Santos Henao, con Rosalía Hincapié.

33v Vicente Valencia (de Concepción), con Justa Franco. 

33v Toribio Carvajal, con Simona Vahos. 

33v Ignacio Acevedo, con Bárbara Montoya. 

34 Vicente Agudelo, con María Sánchez. 

34

34 ene 30/1792

34

34v ene 14/1792 José Gil, con María del Carmen Franco.

34v Fulgencio Sánchez, con Trinidad Marín. 

34v Vicente Giraldo, con Manuela Osorio. 

34v

34v Santiago Serna, con Nicolasa Marín. 

35 Vicente, con Trinidad, esclavos de Don Cristóbal Echeverri. 

35 Saturnino Gómez (de Concepción), con María de Jesús Aguirre. 

35

35v

35v Casimiro Ceballos, con Tomasa Arias. 

35v Martín José Ocampo, con María Flora Mesa. 

36

36 Vicente Carmona y Castro, con Antonia Ramona Hernández. 

36

36v Juan Francisco Martínez (de Santo Domingo), con Nicolasa Franco. 

37 ene 29/1793

37 Manuel Rodriguez (de San Jerónimo), hijo natural de María Crespo, con Trinidad García, hija legítima de Dionisio García y Felipa Acevedo. 

may 6/1789

may 25/1789 Nicolás Metrio, con Juana María Castrillón.

jun 29/1789 Felipe Jaramillo, con María Vicencia Idárraga.

jul 3/1789

jul 9/1789

oct 12/1789

oct 14/1789

oct 21/1789

oct 23/1789

nov 4/1789

nov 4/1789

nov 28/1789 Francisco Vanegas (de Copacabana), con María Constancia Valencia.

jul 15/1789

feb 9/1790

jul 13/1789 Alejo Quintero (de Yolombó), con María del Carmen Acevedo. 

may 31/1790

sep 17/1790

sep 28/1790

oct 28/1790

Vicente Pino, con María Mónica Quiceno. 

feb 8/1791

feb 13/1791

abr 28/1791

abr 28/1791

sep 24/1791

oct 3/1791

oct 24/1791

nov 9/1791

nov 7/1791 Miguel María Piedrahíta, con Januaria Gil. 

José Antonio Quintero, con Encarnacíon Monsalve. 

feb 7/1792 Nicolás del Río, con Vicencía Sánchez. 

feb 21/1792

feb 21/1792

abr 28/1792 Bernardo, esclavo de Don Lorenzo Castrillón, con Romualda Foronda, libre. 

may 31/1792

may 31/1792

jul 23/1792

ago 1/1792 Francisco Gómez (de Marinilla), con Feliciana Arbeláez. 

ago 6/1792 Crisóstomo Castrillón, con Salvadora Quiceno. 

ago 21/1792

ago 27/1792

sep 2/1792 Atanacio Saldarriaga, con Juana Josefa Castrillón. 

sep 1/1792

sep 26/1792 Joaquín Rondón (de Concepción), con Ana María Dávila. 

sep 27/1792

Vicente Urrego, hijo legítimo de Lorenzo Urrego y Melchora Henao, con Francisca Marín, hija legítima de Hilario Marín y Ana María Quiceno. 

feb 6/1793



37

37v

37v José Antonio Escobar, hijo legítimo de José María Escobar y María del Rosario Carmona, con Josefa García, hija natural de Manuela García. 

38

38 Vicente Aguirre, hijo legítimo de Felipe Aguirre y María López, con Bernarda Martínez, hija legítima de Alejandro Martínez y Gabriela Ceballos. 

39

39

39

39v mar 3/1794 Francisco Javier Guarín, hijo legítimo de José Guarín y Josefa Castro, con Celia Hernández, hija legítima de Juan Ignacio Hernández y Luisa Arias. 

40 mar 3/1794 Francisco Ocampo, hijo legítimo de Miguel Ocampo y Salvadora Ceballos, con Rafaela Valencia, hija legítima de Ambrosio Valencia e Ignacia Aguirre. 

40 Antonio Serna, hijo legítimo de Enrique Serna y María Ceballos, con Cecilia Marín, hija legítima de Antonio Marín y Juana Arias. 

40

40v Antonio Agudelo, hijo legítimo de Lino Agudelo y Ana María Puerta, con María Josefa Cárdenas, hija de Miguel Cárdenas y Francisca Zapata. 

40v

41 Justo Bedoya, hijo de Antonio Bedoya y Josefa Ospina, con María Escobar, hija de José María Escobar y Rosalía Carmona.

41 Cosme López, hijo de Diego López y María Aguirre, con Simona Herrera, hija de José Herrera y Jacinta Gómez. 

41

42 Julián Marín (de Marinilla), hijo legítimo de José Marín y Josefa Agudelo, con Rita Morales, hija legítima de Matías Morales y María Sacramento Ceballos. 

42

42v José María Morales, hijo legítimo de Matías Morales y Sacramento Ceballos, con Juana Marín (de Marinilla), viuda, hija de Silvestre Marín y María Ignacia Agudelo.

42v

43 Feliciano (de Marinilla), hijo natural de María Caridad Muñoz, con María Josefa Aguirre, hija de Felipe Aguirre y María López. 

43

43

43v

43v

44 Cristóbal Jaramillo, hijo de Ignacio Jaramillo y Rosa Rojas, con Josefa Muñoz, hija de Nicolás Muñoz y María Antonia Molina. 

44 Víctor Bedoya, hijo legítimo de Juan Bedoya y Josefa Agudelo, con María Nieves Agudelo, hija de Antonio Agudelo y Gertrudis Quintero. 

44

44v

44v

45 Andrés Morales, hijo legítimo de Pedro Morales y Gertrudis García, con Rosalía Quintero, hija de Julián Quintero y María de los Santos Hernández. 

45

46 Manuel Ochoa, hijo natural de Juana Ochoa, con Josefa Acevedo, hija de Nicolás Acevedo y Candelaria Acevedo. 

46

46v

46v

47

47 Ramón Hernández, hijo legítimo de Juan Ignacio Hernández y María Luisa Arias, con Luisa Ceballos, hija legítima de Salvador Ceballos y María Inés Castaño. 

47

47v Francisco Valencia, hijo legítimo de Ambrosio Valencia e Ignacia Aguirre, con Rosalía Osorio, hija legítima de José Nicolás Osorio y Juana Marín. 

48 ene 11/1797

48

48v

48v

49

49v Sebastián Marín, hijo legítimo de Ignacio Marín y Nicolasa Cifuentes, con María Antonia Gómez, hija legítima de Fermín Gómez y María de la Cruz Carmona. 

49v Vicente Henao, hijo legítimo de José Antonio Henao y Rosalía Jaramillo, con Bárbara Henao, hija legítima de José Antonio Henao y Jacoba Montoya. 

50 Laurencio Ceballos, hijo legítimo de Clemente Ceballos y Josefa Marín, con Josefa Jaramillo, hija legítima de Santiago Jaramillo e Isabel Castaño. 

50 Vicente Osorio, hijo legítimo de Nicolás Osorio y Juana Marín, con Dorotea Ceballos, hija legítima de Nicolás Ceballos y Nicolasa López. 

50v José Cardona, hijo de Eugenio Cardona y Petrona Carmona, con Isabel Vallejo, hija de Manuel Vallejo y Encarnación Hernández. 

50v Francisco Buitrago, hijo legítimo de José Buitrago y Josefa Gutierrez, con Paula Arcila, hija de Antonio Arcila y Liberata Arias. 

51

feb 5/1793 Juan Berrío (de Copacabana), hijo legítimo de Luis Berrío y Tomasa Vargas, con Rufina Gallego, hija legítima de Mateo Gallego y Javiera Osorio. 

may 6/1793 Miguel Valencia (de Santo Domingo), hijo legítimo de Juan José Valencia y Rafaela Vanegas, con María Candelaria Franco, hija legítima de Juan Gregorio Álvarez y María del Carmen Franco. 

jun 5/1793

jul 29/1793 Roque Rincón (de Rionegro), hijo legítimo de Francisco Rincón y Dionisia Montes, con María Franco, hija legítima de Francisco Franco y Javiera Arroyave. 

oct 30/1793

feb 12/1794 Juan Ambrosio, hijo legítimo de Manuel y Paula, con Hipólita, hija de Mateo y Juliana, esclavos del Pbro. Don Francisco Saldarriaga. 

feb 12/1794 Simeón, hijo legítimo de Juan Manuel y Javiera, con Brígida, hija de Mateo y Juliana, esclavos del Pbro. Don Francisco Saldarriaga. 

feb 26/1794 Nicolás Flores (de Rionegro), hijo legítimo de Antonio Flores y María Osorio, con Josefa Henao, hija legítima de Bernardo Henao y Manuela Pino. En Rionegro. 

may 7/1794

jun 25/1794 Francisco Gallego (de Rionegro), hijo legítimo de José Gallego y Antonia Osorio, con Balvina Ceballos, hija legítima de Nicolás Ceballos y Nicolasa López. 

oct 6/1794

oct 7/1794 Juan de la Rosa Morales, hijo legítimo de Felipe Morales y María Flor Guarín, con María de Jesús Sánchez, hija legítima de José Sánchez y Estefa Aguirre. 

oct 15/1794

oct 29/1794

nov 24/1794 Baltazar Hernández, hijo natural de Gregoria Hernández, con Jerónima Hernández, hija de Melchor Hernández y Vicencia Galeano.

feb 16/1795

feb 16/1795 José Patiño, hijo natural de María Ignacia Patiño (de Rionegro), con Josefa García, hija de Dionisio García y Felipa Acevedo. 

abr 28/1795

abr 29/1795 José Sánchez (de Rionegro), hijo de Cristóbal Sánchez y Facunda del Río, con Juana Ignacia Alzate, hija de José Alzate y María Herrera.

may 4/1795

jun 3/1795 Manuel Pulgarín, hijo legítimo de Antonio Pulgarín y Josefa Agudelo, con Petronila Arteaga, hija de Juan Ignacio Arteaga y Mónica Molina. 

jul 15/1795 Antonio Marín, hijo legítimo de Francisco Javier Marín y María Antonia Gil, con Juana María Agudelo, hija legítima de Lino Agudelo e Isidora Ortiz.

ago 12/1795 Antonio Loaiza, hijo legítimo de Nicolás Loaiza y Narcisa Henao, con Silvestra Marín, hija legítima de Bernardo Marín e Ignacia Castaño. 

sep 7/1795 Gordiano Torres, hijo natural de Gertrudis Torres, con Luisa Pulgarín, hija legítima de Basilio Pulgarín y Juana Agudelo. 

sep 9/1795

sep 28/1795

oct 7/1795 Fermín Giraldo, hijo legítimo de Martín Giraldo y Josefa Guzman, con Sabina Muñoz, hija legítima de Javier Muñoz y Estefa Ceballos. 

oct 7/1795 Juan Gregorio Marín, hijo legitimo de Nicolás Marín y Marcela Cardona, con Rita Muñoz, hija de Javier Muñoz y Estefa Ceballos. 

oct 18/1795 José Ignacio Monsalve (de Rionegro), hijo legítimo de Nicolás Monsalve y María Vargas, con María Antonia Cardona, hija legítima de Facundo Cardona y Josefa Arias. 

nov 24/1795

nov 25/1795 José Ignacio Muñoz, hijo legítimo de Javier Muñoz y Estefa Ceballos, con Marín, hija legítima de Nicolás Marín y Marcela Cardona. 

feb 8/1796

abr 27/1796 Ramón Marín, hijo legítimo de Javier Marín y Juana Grajales, con Fabiana Henao, hija natural de Liberata Henao. 

may 30/1796 Alejandro Osorio (de Concepción), hijo legítimo de José Antonio Osorio y Feliciana Duque, con Ana María Duque, hija de José Ignacio Duque y María Ignacia Chaverra.

may 31/1796 Francisco Osorio, hijo legítimo de José Antonio Osorio y Feliciana Duque, con María Estefanía Duque, hija de legítima de José Ignacio Duque y María Ignacia Chaverra. 

ago 22/1796 Bernardo Marín, hijo de Anastacio Marín y Juliana Muñoz, con María del Rosario Aguirre, hija de Francisco Aguirre y Manuela Correa. 

nov 16/1796

nov 21/1796 Juan de la Rosa Morales, hijo de Bruno Morales y Petrona Castaño, con María Leonor Torres, hija de Nicolás Torres y Bernabela Marín. 

nov 28/1796

José Marín (de Marinilla), hijo legítimo de Antonio Marín e Isidora Cardona, con Isidora Henao, hija legítima de José Antonio Henao y Jacoba Montoya.

feb 20/1797 Pablo Ocampo, hijo legítimo de Tomás Ocampo y Estefa Ceballos, con Gertrudis Aguirre, hija legítima de Felipe Aguirre y Josefa Santa.

may 22/1797 Juan Ignacio Anze, hijo legítimo de Juan Anze y Paulina Trujillo, con Josefa Quintero, hija legítima de Antonio Quintero y Salvadora López.

may 29/1797 Pedro Cárdenas, hijo legítimo de Miguel Cárdenas y Francisca Zapata, con Jerónima Puerta, hija legítima de Facundo Puerta y María Donata Agudelo. 

jun 11/1797 Juan Ángel Villegas, hijo legítimo de Elías Villegas y Josefa Gómez, con Petrona Suárez, hija legítima de Salvador Suárez y Melchora Ocampo. 

ago 28/1797

ago 31/1797

sep 11/1797

oct 4/1797

oct 11/1797

oct 18/1797

nov 15/1797 José María Buitrago, hijo legítimo de Amancio Buitrago y Nicolasa Gallego, con Josefa Arcila, hija de Jacinto Arcila y Micaela Jiménez. 



51

51

52 ene 10/1798 José Antonio Alzate, hijo legítimo de Roque Alzate y María Ignacia Acevedo, con María Gómez, hija legítima de Marciano Gómez y Micaela Santa. 

52

52

52v

52v

52v

53

53 Patricio López, hijo de Isidro López y Ana María Ceballos, con Bárbara Gil, hija de Ignacia Gil. 

53

53v Felipe Hincapié (de Marinilla), hijo legítimo de Juan José Hincapié y Josefa Osorio, con María del Rosario Duque, hija legítima de Mateo Duque y Micaela Arcila. 

53v

53v

54

54 Juan Ignacio y María, esclavos de Mateo Duque.

54 Antonio Marín (de Marinilla), hijo natural de Teodora Marín, con María Antonia Henao, hija de Bernardo Henao y Manuela Pino.

54 Agustín Gutiérrez (de Marinilla), hijo de Domingo Gutiérrez e Hilaria Martínez, con María Ospina, hija de Lorenzo Ospina y Laura Ceballos. 

54v

55 ene 7/1799 José María Aguirre, hijo legítimo de Joaquín Aguirre y Cecilia Marín, con Juana María Cárdenas, hija de José Miguel Cárdenas y Francisca Zapata.

55 ene 7/1799 José Giraldo (de Marinilla), hijo de Juan José Giraldo y María Ignacia Jiménez, con Juana Isabel Vallejo, hija de Agustín Vallejo y Luisa Gil. 

55 ene 15/1799 Vicente Mesa, hijo de José Mesa y Benedicta Carmona, con Micaela Ocampo, hija de Juan José Ocampo y Tomasa Valencia. 

55v Raimundo Morillo, hijo de Ignacio Morillo e Inés Ceballos, con Josefa Bustamante, viuda de Antonio Franco, e hija de Manuel Bustamante y Catarina Martínez, de Barbosa. 

55v

55v

55v

56

56 Salvador Hernández, hijo de Manuel Hernández y Ana María Agudelo, con Antonia Serna, hija de Enrique Serna y María Ceballos. 

56

56v Manuel Antonio Carmona, hijo natural de Petrona Carmona, con Francisca Ramos, hija legítima de Pedro Ramos y Josefa Ospina. 

56v Gregorio Gómez, hijo legítimo de Marciano Gómez y Micaela Santa, con Josefa Morillo, hija de Ignacio Morillo e Inés Ceballos. 

56v Ramón Sánchez, hijo legítimo de Nicolás Sánchez y María del Rosario Mesa, con Andrea Gil, hija legítima de José Gil e Isabel Zapata.

56v Juan de Dios Marín, viudo, hijo legítimo de José Marín y Antonia Agudelo, con María Gregoria Morales, hija legítima de Matías Morales y Sacramento Ceballos.

57 Francisco Zapata, viudo, hijo legítimo de Juan José Zapata y Juana Quinos, con María Antonia Quintero, hija legítima de José Quintero y Lucía Hernández.

57 Bernardino López, hijo legítimo de Silvestre López y Josefa Valencia, con Francisca del Río, hija legítima de Miguel del Río y Josefa Flores. 

57 José María y María Ventura, esclavos de Joaquín Franco. 

57v Juan Bautista Marín, hijo natural de María Ignacia Marín, con Justa Jaramillo, hija legítima de Santiago Jaramillo e Isabel Castaño. 

57v Feliciano Ramos, hijo legítimo de Pedro Ramos y Josefa Ospina, con Antonia Alejandra Marín, hija legítima de José Marín e Ignacia Henao. 

57v

58

58 Pedro Mejía, hijo legítimo de Juan Ignacio Mejía y Josefa Parra, con Nicolasa Marín, hija legítima de Isidro Marín y Ana María Hernández. 

58 Pedro Suárez, hijo legítimo de Andrés Suárez y María López, con Juana Bautista Franco, hija legítima de Benito Franco y Casilda Marín. 

59 ene 13/1800

59 ene 15/1800 Pedro Alzate, hijo legítimo de Roque Alzate y María Ignacia Acevedo, con María Antonia Franco, hija legítima de Fabián Franco y Javiera Cifuentes. 

59 ene 20/1800

59v ene 22/1800 Pablo Ceballos, hijo legítimo de Nicolás Ceballos y Nicolasa López, con Josefa Carvajal, hija legítima de Salvador Carvajal e Isabel Quintero. 

59v ene 27/1800

59v ene 29/1800

60

60

60

60v

60v

nov 27/1797 Francisco Acevedo, hijo natural de Concepción Acevedo, con Estefa Escobar, hija de José María Escobar y Rosalía Carmona. 

nov 29/1797 Laureano Castrillón, hijo natural de Petrona Castrillón, con María de Jesús Hincapié, hija legítima de Juan Miguel Hincapié y Bernardina Osorio. 

feb 12/1798 José Wenceslao Morales, hijo legítimo de Matías Morales y Sacramento Ceballos, con María Marta Sánchez, hija legítima de José Sánchez y Estefa Aguirre. 

feb 14/1798 Pedro Marín, hijo legítimo de Hilario Marín y Ana María Quiceno, con Juana Henao, hija legítima de Lorenzo Henao y Cruz Urrego. 

abr 23/1798 Remigio Cardona (de Rionegro), hijo legítimo de Ignacio Cardona y Antonia Tobón, con María Osorio, hija legítima de Javier Vallejo y Antonia Osorio. 

may 2/1798 Juan Ignacio Monsalve, hijo legítimo de Diego Monsalve y Josefa Aguirre, con María Ocampo, hija legítima de Juan José Ocampo y Tomasa Valencia. 

may 7/1798 Nicolás Castro, hijo de Santiago Castro y Trinidad Carmona, con Pascuala García, hija de Dionicio García y Felipa Acevedo. 

may 9/1798 José de la Luz Puerta, hijo legítimo de Facundo Puerta y Donata Agudelo, con Estefa López, hija legítima de Isidro López y Ana María Ceballos. 

may 10/1798

may 14/1798 José Rincón, hijo legítimo de Alejo Rincón y Trinidad Idárraga, con Josefa Gil, hija legítima de José Gil e Isabel Zapata. 

may 16/1798

may 21/1798 José Miguel Quintero, hijo legítimo de Martín Quintero y Victorina Jaramillo, con Florencia Urrego, hija legítima de Lorenzo Urrego y Melchora Henao. 

jun 17/1798 Ignacio García, hijo legítimo de Dionicio García y Felipa Acevedo, con Josefa Castro, hija legítima de Santiago Castro y Rosalía Carmona. 

jul 3/1798 Juan de Dios López, hijo legítimo de Isidro López y Ana María Ceballos, con Feliciana Henao, hija legítima de José Antonio Henao y Jacoba Montoya. 

jul 16/1798

sep 26/1798

sep 26/1798

nov 25/1798 Marcos del Río, hijo de Juan del Río y Josefa Flores, con Estefa Henao, hija de Maximiano Henao y Justa Agudelo. 

abr 10/1799

abr 24/1799 Santos Morales, hijo Matías Morales y María Sacramento Ceballos, con María Ignacia Sánchez, hija de José Sánchez y Estefa Aguirre. 

may 27/1799 Gregorio Atehortúa, hijo de Nicolás Atehortúa y Magdalena Pabón, con María Marín, hija de José Usma y Nicolasa Cifuentes. 

may 29/1799 Pablo, libre, con Encarnación, libre, esclavos del Pbro. Saldarriaga.

jun 7/1799 Marcelo Acevedo (de Barbosa), hijo de José Antonio Acevedo y Nicolasa Carmona, con Josefa Foronda, hija de Romualda Foronda.

jun 12/1799

jul 16/1799 Pedro José Franco, hijo legítimo de Juan Antonio Franco y Joaquina Ceballos, con Gregoria Alzate, hija legítima de Roque Alzate y María Ignacia Acevedo.

jul 18/1799

jul 22/1799

ago 19/1799

sep 30/1799

oct 22/1799

oct 29/1799

oct 30/1799

oct 31/1799

nov 6/1799

nov 7/1799 Marciano Galeano, hijo legítimo de Bricio Galeano y Teresa Morales, con María Petronila Ceballos, hija legítima de Salvador Ceballos e Inés Castaño.

nov 7/1799 José María Galeano, hijo legítimo de Bricio Galeano y Teresa Morales, con Leandra Ceballos, hija legítima de Salvador Ceballos e Inés Castaño.

nov 11/1799

nov 18/1799

Januario Cardona, hijo legítimo de Facundo Cardona y Josefa Arias, con Josefa Noreña, hija legítima de Luis Noreña y Josefa Monsalve. 

Francisco Restrepo, hijo legítimo de Francisco Restrepo e Isabel Arango, con Ildelfonsa Marín, hija legítima de Nicolás Marín y Marcela Cardona. 

José Reyes Torres, hijo natural de Gertrudis Torres, con María Rosa Suárez, hija legítima de Marcos Suárez y Feliciana Ocampo. 

José María Sánchez, hijo legítimo de Vicente Sánchez y Lorenza Ramírez, con María Josefa Restrepo, hija legítima de Joaquín Restrepo y Ubalda Buitrago. 

feb 3/1800 Ramón Marín, hijo legítimo de José Marín y Josefa García, con Andrea Suárez, hija legítima de Salvador Suárez y Melchora Ocampo. 

feb 3/1800 Andrés Saldarriaga, hijo natural de Angela Saldarriaga, con María Inés Quiceno, hija legítima de Miguel Quiceno y Ana María Galeano. 

feb 10/1800 Antonio Marín, hijo natural de Trinidad Garzón, con María Lina Duque, hija legítima de José Ignacio Duque y María Ignacia Chaverra.

feb 10/1800 Antonio Marín y Garzón, hijo natural de Josefa Garzón, con María Lina Duque, hija legítima de José Ignacio Duque y María Ignacia Chaverra.

may 7/1800 Juan Ospina (de Rionegro), hijo legítimo de Pedro Ospina y Manuela Álvarez, con Paula Herrera, hija legítima de Ignacio Herrera y Nicolas Osorio. 



60v

61 Sebastián y Leona, esclavos de Doña Francisca Castrillón. 

61 Juan Ángel Gallego (de Concepción), hijo legítimo de Juan Ignacio Gallego y Rufina Marín, con Josefa García, hija legítima de Vicente García y Juana Ignacia García. 

61 Francisco Javier Montoya, viudo, hijo legítimo de Francisco Montoya y Jacinta Vallejo, con Salvadora, viuda, hija legítima de Bernardo y Petrona, esclavos del Don Echeverri. 

61v Marcelino Alzate, hijo legítimo de Nicolás Alzate y Rosa Valencia, con Isabel Henao, hija natural de Alejandra Henao.

61v Vicente Marín, hijo legítimo de Francisco Marín y María Ignacia Agudelo, con Susana Franco.

61v Casiano Ceballos, hijo legítimo de Nicolás Ceballos y Nicolasa López, con Josefa Noreña, hija legítima de José Noreña y Felipa Muñoz. 

62

62 Antonio Castaño, hijo legítimo de León Castaño y Agueda Cardona, con María Ignacia Marín, hija legítima de José Marín e Ignacia Henao. 

62

62v

62v Juan José Ceballos, hijo legítimo de Juan de Dios Ceballos y María del Rosario Muñoz, con Rita Jaramillo, hija legítima de Ignacio Jaramillo y Rosa Rojas. 

62v Juan José Ceballos, hijo legítimo de Salvador Ceballos e Inés Castaño, con Josefa Hernández, hija legítima de Juan Ignacio Hernández y Luisa Arias. 

63

63

63 dic 7/1800

64 ene 7/1801 Alejandro Marín (de Marinilla); hijo legítimo de Cruz Marín e Ignacia Ceballos, con María de Jesús Gallego, hija legítima de José Gallego y Antonia Osorio. 

64

64v Juan de la Cruz Castrillón, hijo legítimo de Juan Félix y Agustina Castrillón, libertos, con Juliana, liberta, hija legítima de José Antonio y Javiera Saldarriaga, esclavos. 

64v

64v

65

65 Francisco Cardona (de Concepción), hijo legítimo de Marcos Cardona y María Ignacia Valencia, con Juana Franco, hija legítima de Ignacio Franco y Nicolasa Muñoz. 

65

65v

65v

65v

66

66

66

66v

67 ene 19/1802 José Henao, viudo, con Josefa Castaño.

67

67

67v José Ignacio Cañas, hijo legítimo de Salvador Cañas y Antonia Gil, con Martina Marín, hija legítima de Gregorio Marín y Josefa Henao.

67v

68 Benito Henao, hijo legítimo de Bartolomé Henao y Bernarda Morales, con María Clara Quintero, hija legítima de José Quintero y Victoria Hernández. 

68 Justo Saldarriaga, hijo legítimo de Cristóbal Saldarriaga y Martina Saldarriaga, con Josefa Galeano, hija legítima de Mateo Galeano y María Ignacia Gallego. 

68 Diego Antonio Castrillón, hijo legítimo de Juan Félix y Agustina Castrillón, con Salvadora Castaño, hija natural de Gregoria Castaño.

68v

68v

68v

68v Manuel Morales, hijo legítimo de Ramón Morales y Paula Velásquez, con Agustina Hernández, hija legítima de Juan Ignacio Hernández.

69

69

69

70 ene 24/1803 Miguel Hoyos (de Barbosa), hijo legítimo de Lorenzo Hoyos y Rosa Londoño, con Felipa Acevedo, hija legítima de Marcelo Acevedo y Antonia Carmona. 

70

70v Agustín Marín, hijo legítimo de Nicolás Marín y Fabiana Bedoya, con María Antonia Castaño, hija legítima de Vicente Castaño y Teresa Henao. 

70v José de la Cruz Bustamante (de Barbosa), hijo legítimo de Manuel Bustamante y Catarina Martínez, con Josefa Herrera, hija legítima de Ignacio Herrera y Nicolasa Osorio. 

70v

71 mar 22/1803

71

may 14/1800 Nicodemus Henao, hijo legítimo de José Antonio Henao y Jacoba Montoya, con Antonia Ceballos, hija legítima de Juan de Dios Ceballos y Rosalía Muñoz. 

may 15/1800

jun 11/1800

jun 23/1800

jul 23/1800

jul 30/1800

ago 13/1800

ago 18/1800 Ramón Agudelo, hijo legítimo de Antonio Agudelo y Gertrudis Quintero, con Higinia García, hija natural de Manuela García. 

sep 3/1800

sep 11/1800 Juan del Espíritu Santo, hijo legítimo de Fermín Chaverra, liberto, y Juana María Linverta, con Marta Guarín, hija legítima de Salvador Guarín y Salvadora Quintero. 

sep 24/1800 Juan Francisco López, hijo legítimo de José López y Casilda Gallego, con Catarina Marín, hija legítima de Bernardo Marín y Juana Chaverra. 

oct 1/1800

oct 22/1800

nov 19/1800 José Ignacio Henao, hijo legítimo de José Antonio Henao y Rosalía Jaramillo, con Ambrosia Galvis, hija legítima de José Ignacio Galvis y Bárbara López. 

nov 24/1800 Joaquín Cardona (de San Carlos), hijo legítimo de Melchor Cardona y Juana Bera, con María Benita Buitrago, viuda. 

Joaquín Arias (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Arias y María Castro, con Juana María Quintero, hija legítima de Martín Quintero y Victorina Jaramillo. 

feb 9/1801 Salvador Osorio, hijo legítimo de Nicolás Osorio y Antonia Valencia, con Micaela Duque, hija legítima de José Ignacio Duque y María Ignacia Chaverra.

feb 10/1801

feb 10/1801 Joaquín Arias (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Arias y María Castro, con Juana María Quintero, hija legítima de Martín Quintero y Victorina Jaramillo. 

abr 13/1801 Paulino Molina (de Marinilla), hijo legítimo de Salvador Molina y Florencia Grajales, con Teresa Hernández, hija legítima de Nicolás Hernández y Teodora Montes. 

abr 20/1801 Martín Rodriguez (de Rionegro), hijo legítimo de Manuel Rodriguez y Nicolasa Alzate, con Juana Josefa Henao, hija legítima de Pedro Henao y Gertrudis Henao. 

abr 27/1801

may 6/1801 José Nicolás Suárez (de Rionegro), hijo legítimo de Antonio Suárez y Luisa Parra, con Petrona Monsalve, hija legítima de Joaquín Monsalve y Toribia Quintero. 

jun 21/1801 Antonio Henao, hijo legítimo de Prudente Henao y Candelaria Calderón, con María Eusebia Quintero, hija legítima de Julián Quintero y María Hernández.

jul 8/1801 Maximiano Tabares (de Arma), hijo de Bernardo Tabares y Hermenegilda Cárdenas, con María Ignacia Agudelo, hija natural de Petrona Agudelo. 

jul 15/1801 Norberto Martínez, hijo legítimo de Alejandro Martínez y Gabriela Ceballos, con María Tiburcia Marín, hija legítima de Bernardo Marín e Ignacia Castaño. 

jul 22/1801 León Henao, hijo legítimo de José Antonio Henao y Rosalía Jaramillo, con Melchora Henao, hija natural de María Egipciaca Henao. 

ago 19/1801 Victorino Garzón(del Peñol), hijo natural de María Garzón, con Toribia Sánchez, hija legítima de José Sánchez y Estefa Aguirre.

nov 18/1801 José Antonio Monsalve, hijo legítimo de Patricio Monsalve y María Asención Morales, con María Asención Morales, hija legítima de Miguel Morales y Marta Guarín. 

nov 26/1801 Pedro Galeano, hijo legítimo de Bricio Galeano y Teresa Morales, con María del Carmen Hincapié, hija legítima de Juan Miguel Hincapié y Bernardina Osorio. 

feb 3/1802 Juan Ignacio Hernández, hijo legítimo de Melchor Hernández y Vicencia Galeano, con Brígida Zapata, hija legítima de Ignacio Zapata y Antonia Martínez.

feb 25/1802 Gervasio Ceballos, hijo legítimo de Antonio y Manuela Ceballos, libertos, con Josefa Puerta, hija legítima de Juan Puerta y Joaquina Quejada. 

feb 25/1802

may 10/1802 Tomás Cardona (de Rionegro), hijo legítimo de Teodoro Cardona y María Encarnación Vargas, con Petronila Noreña, hija legítima de Luis Noreña y Josefa Monsalve. 

may 18/1802

jun 21/1802

jul 7/1802

jul 21/1802 José Hernández, hijo legítimo de Melchor Hernández y Vicencia Galeano, con Jacinta Castaño, hija natural de Josefa Castaño.

ago 27/1802 Diego Herrera (de Rionegro), hijo legítimo de Fernando Herrera y Feliciana Quintero, con Luisa Flores, hija legítima de Antonio Flores y María Osorio. En Rionegro. 

sep 6/1802 Antonio Bernabé, hijo natural de María Egipciaca Henao, con María Arias, hija legítima de Joaquín Arias y Juana Santa.

sep 15/1802

oct 20/1802 León Alzate, hijo legítimo de José Alzate y María Herrera, con María Muñoz, hija legítima de Javier Muñoz y Estefa Ceballos. 

nov 1/1802 Juan José Zuleta, hijo legítimo de Juan Ignacio Zuleta y Cayetana Gutiérrez, con Eusebia Galeano, hija legítima de Mateo Galeano y María Ignacia Gallego. 

nov 3/1802 José Antonio Cardona, viudo, hijo legítimo de Ignacio Cardona y María Antonia Tobón, con María Donata Marín, hija legítima de Anastacio Marín y Juliana Muñoz. 

feb 7/1803 Vicente Cárdenas, hijo legítimo de Miguel Cárdenas y Francisca Zapata, con Patricia Marín, hija legítima de Antonio Marín y Egipciaca Henao. 

feb 14/1803

feb 21/1803

feb 21/1803 Bernardo Giraldo (de Rionegro), hijo legítimo de Anselmo Giraldo e Isabel Franco, con Brígida Montoya, hija legítima de Ignacio Montoya y Bernarda Valencia. 

Bernardo Foronda, viudo de Isabel Henao, con Gregoria Castaño, hija de Nicolás Castaño e Ignacia Santa. 

jul 4/1803 Francisco Zapata, hijo natural de Jacinta Zapata, con Josefa Herrea, hija natural de María Ignacia Herrera. 



71 Manuel Campuzano (de San Miguel), liberto, con Juana del Río, hija de Jerónimo del Río y Lucía Castaño. 

71v Anselmo y Rosa, esclavos de Doña Rita Castrillón.

71v

71v Nicolás Giraldo (de Marinilla), hijo legítimo de Nicolás Giraldo y Paula Jiménez, con María Engracia Buitrago, hija de José Buitrago y Josefa Gutiérrez. 

72

72 José Miguel Bedoya, hijo legítimo de Joaquín Bedoya y Nicolasa Agudelo, con Rosa del Río, hija legítima de Manuel del Río y Josefa Flores.

72

72v Julián y Antonia, esclavos de Facundo Cardona. 

72v Antonio Henao, hijo legítimo de Bartolo Henao y Bernarda Morales, con Juliana Quintero, hija legítima de Julián Quintero y María de los Santos Hernández. 

72v Miguel Osorio (de Barbosa), hijo legítimo de Ignacio Osorio y Manuela G., con Francisca Bedoya, hija legítima de Juan Bedoya y Josefa Agudelo. 

73 José Domingo Montoya, hijo legítimo de Santos Montoya y Juana Gil, con Francisca Arango, hija legítima de Francisco Arango y Rita Castrillón. 

73

73

73v

74 ene 18/1804 Juan Velásquez, hijo legítimo de Martín Velásquez y Juana Chica, con Victoria Morales, hija legítima de Martín Morales y María Sacramento Ceballos. 

74 ene 23/1804

74v Santos Morales, hijo legítimo de Paulino Morales y M. Velásquez, con Josefa Valdez, hija legítima de Miguel Valdez y Bernarda Ocampo. 

74v Diego Antonio Castrillón Salazar, hijo natural de Antonia Castrillón, con Martina Aguirre, hija natural de Josefa Aguirre.

74v

75

75 Francisco Montoya (de San Pedro), hijo legítimo de Blas Montoya y Teresa Gómez, con Antonia Morillo, hija legítima de Cruz Morillo y Rita Ceballos. 

75

75

75v

75v Miguel Marín, hijo legítimo de Javier Marín y Antonia Gil, con Petrona Castaño, hija legítima de Vicente Castaño y Teresa Henao. 

76

76 Antonio Castaño, hijo natural de Josefa Castaño, con Josefa Osorio, hija de Julián Osorio y Susana Carmona.

76 Hermenegildo López, hijo legítimo de Diego López y María Aguirre, con María Francisca Marín, hija legítima de Jacinto Marín y Bernarda Giraldo. 

76v

76v Apolinar Naranjo, hijo legítimo de Juan José Naranjo y María Antonia Hurtado, con Cornelia Corrales, hija legítima de Pedro Corrales y María Antonia Gutiérrez. 

76v José María Tabares (de San Carlos), hijo legítimo de Matías Tabares y Paula González, con Juana Hernández, hija legítima de Lázaro Hernández y Micaela Torres. 

77 Pedro Acevedo, hijo legítimo de Benito Acevedo y Bárbara Hernández, con Ramona Vallejo, hija legítima de José María Vallejo y Juana Zapata

77

77 Pedro Agudelo, hijo legítimo de Juan Agudelo y Josefa Mesa, con María Antonia Morillo, hija legítima de Ignacio Morillo e Inés Ceballos. 

77v José María Tabares (de San Carlos), hijo natural de Paula González, con Juana Hernández, hija legítima de Lázaro Hernández y Micaela Torres. 

77v

77v

78 Leonardo Ceballos, hijo legítimo de Enrique Ceballos y Juana Gómez, con Rosa Marín, hija legítima de Nicolás Marín y Marcela Cardona. 

78

78 Ignacio Garcés (de Envigado), hijo legítimo de León Garcés y Engracia Gómez, con María Josefa Osorio, hija legítima de Nicolas Osorio y María Antonia Valencia. 

78v

79 ene 7/1805 José Antonio Osorio, hijo legítimo de Nicolás Osorio y María Antonia Valencia, con María Concepción Tobón, hija legítima de Ignacio Tobón y María Lina Duque. 

79 ene 17/1805 Simón Puerta, hijo legítimo de Nicasio Puerta y Rita Castaño, con Ramona Agudelo, hija legítima de Juan Agudelo y Josefa Mesa. 

79 ene 28/1805

79v Vicente Agudelo, hijo legítimo de Francisco Agudelo y Andrea Ceballos, con Josefa del Río, hija legítima de José del Río y Micaela Marín. 

79v

79v Pablo Javier Alzate, hijo legítimo de José Alzate y María Herrera, con María Guadalupe Ceballos, hija de Vicente Ceballos y Victoria López. 

80 Ignacio Marín, hijo legítimo de Miguel Marín y Felipa Hernández, con Bárbara Jaramillo, hija legítima de Juan Jaramillo y María Cardona. 

80 Narciso Jiménez, hijo legítimo de Ignacio Jiménez y Teresa Montoya, con Josefa Carmona, hija legítima de Norberto Carmona y Rosa Herrera.

80

80v Juan Matías Morales, hijo legítimo de Matías Morales y María Sacramento Ceballos, con María de Jesús Morales, hija legítima de Ramón Morales y Paula Velásquez.

80v

80v

jul 27/1803

ago 17/1803

ago 31/1803 Nicolás Pulgarín, hijo legítimo de Basilio Pulgarín y Juana María Agudelo, con Antonia Pino, hija natural de Lorenza Pino. 

ago 31/1803

sep 14/1803 Justo Giraldo (de Rionegro), hijo legítimo de Roque Giraldo y Silveria Galeano, con Josefa Yépez, hija de Eusebio Yépez y Ambrosia Patiño.

sep 28/1803

oct 1/1803 Juan Esteban, hijo legítimo de Ramón y Salvadora, con Joaquina, hija legítima de Felipe y Feliciana, esclavos de Don Joaquín Isaza.

oct 5/1803

oct 19/1803

nov 16/1803

nov 16/1803

nov 23/1803 Juan Antonio Buritica, hijo natural de Marciana Buritica, con Simona Quintero, hija legítima de José Quintero y Victorina Hernández. 

nov 23/1803 Javier Osorio (de Concepción), hijo legítimo de José Antonio Osorio y Feliciana Duque, con Beatriz Arcila, hija legítima de Jacinto Arcila y Micaela Jiménez. 

nov 24/1803 Vicente Quintero (de Armaviejo), hijo legítimo de Carlos Quintero y Paula López, con Bárbara Morillo, hija legítima de Cruz Morillo y Rita Ceballos. 

Juan María Castaño, hijo de Vicente Castaño y Teresa Henao, con Victorina Ceballos, hija legítima de Diego Ceballos y Marciana Muñoz. 

feb 1/1804

feb 1/1804

feb 6/1804 Vicente Vargas (de Rionegro), hijo legítimo de Joaquín Vargas y Justa Duque, con María Marín, hija legítima de Anastacio Marín y Juliana Muñoz. 

feb 8/1804 Pedro Ospina, hijo legítimo de Salvador Ospina y Mónica Grajales, con Tomasa Metrio, hija legítima de José Metrio y Rosalía Henao. 

feb 8/1804

feb 13/1804 Miguel Vergara, hijo legítimo de Andrés Vergara y Josefa Morillo, con Bárbara Idárraga, hija legítima de José Antonio Idárraga y Ventura Alzate. 

abr 18/1804 Nicolás Teodoro Osorio (de Concepción), hijo legítimo de José Antonio Osorio y Feliciana Duque, con Josefa Arias, hija legítima de Fernando Arias y María del Carmen Agudelo. 

jun 4/1804 Diego Muñoz, hijo legítimo de Javier Muñoz y Estefa Ceballos, con María Antonia Alzate, hija legítima de Pablo Alzate y Plácida Idárraga.

jun 6/1804

jun 14/1804 Antonio Ospina, hijo legítimo de Salvador Ospina y Mónica Grajales, con Antonia Alzate, hija legítima de Gregorio Alzate y Victorina Marín. 

jul 2/1804

jul 11/1804

jul 18/1804 Miguel Marín, hijo legítimo de Antonio Marín y Manuela Arias, con María Braulia Gutiérrez, hija legítima de Domingo Gutiérrez y Josefa Ramírez.

jul 18/1804

ago 11/1804

ago 13/1804

ago 20/1804 Lorenzo del Río, hijo legítimo de Marcelo del Río y Dominga Otalvaro, con Joaquina García, hija legítima de Juan García y María Muñoz. 

ago 29/1804

ago 11/1804

sep 5/1804 Antonio Monsalve, hijo legítimo de Diego Monsalve y Josefa Aguirre, con Josefa Ceballos, hija legítima de Diego Ceballos y Marciana Muñoz. 

oct 8/1804 Pedro González (de Marinilla), hijo legítimo de Domingo González y Gertrudis Gómez, con Antonia Ceballos, viuda de Nicodemus Henao, hija legítima de Juan de Dios Ceballos y María del Rosario Muñoz.

oct 15/1804

oct 17/1804 Ignacio Gómez (de Marinilla), hijo legítimo de Joaquín Gómez y Mónica Monsalve, con Juana María Ceballos, hija legítima de Vicente Ceballos y Victoria López. 

nov 7/1804

nov 5/1804 José Isabel Zuleta (de Copacabana), con María Antonia Ramos. En Barbosa. 

Joaquín Salazar (de Rionegro), hijo legítimo de Luciano Salazar y María Martínez, con Juana del Río, hija legítima de José del Río y Micaela Marín. 

feb 4/1805

feb 6/1805 Simón Higinio (del Peñol), con Juana Naranjo. En el Peñol.

feb 20/1805

feb 25/1805

abr 29/1805

abr 24/1805 Tomás Betancur (de Rionegro), hijo legítimo de Enrique Betancur y Josefa Osorio, con María Antonia Gallego, hija legítima de Tomás Gallego y Romualda Yépez.

may 15/1805

may 27/1805 Ignacio Giraldo, hijo legítimo de Silvestre Giraldo y María del Carmen Hernández, con Pía Yépez, hija legítima de Eusebio Yépez y Ambrosia Patiño.

jun 10/1805 Francisco Carmona, hijo de Antonio Carmona y Lucía Cárdenas, con Remigia Quiceno, hija legítima de Miguel Quiceno y Juana Galeano. 



81

81

81

81v Simón Muñoz, hijo natural de Teresa Muñoz, con Dominga Álvarez, hija natural de Antonia Álvarez. 

81v Pedro Gil, hijo legítimo de Esteban Gil y Josefa Agudelo, con Juana Bautista Buitrago, hija legítima de José Buitrago y Josefa Gutiérrez.

81v

82

82 Vicente Osorio, hijo legítimo de Julián Osorio y Susana Carmona, con María del Carmen Aguirre, hija legítima de Vicente Aguirre y Bárbara Urrego. 

82 José Carvajal, hijo legítimo de Salvador Carvajal e Isabel Quintero, con María Ceballos, hija legítima de Enrique Ceballos y Juana Gómez. 

82v Santos Alzate, hijo legítimo de Roque Alzate e Ignacia Acevedo, con Petrona Agudelo, hija de Juan Francisco Agudelo y María Muñoz.

82v Ceferino, hijo legítimo de Vicente y Polonia Saldarriaga, libres, con María Encarnación Ochoa, hija natural de Lorenza Ochoa. 

82v Francisco Alzate, hijo legítimo de Roque Alzate e Ignacia Acevedo, con Andrea Pino, hija legítima de Félix Pino y Josefa Franco. 

83

84 ene 8/1806

84 ene 16/1806

84

84v

84v Pedro Nolasco Agudelo, hijo de José María Agudelo y Lucía Valencia, con Teresa Hernández, hija natural de Matea Hernández.

84v Julián Franco, hijo legítimo de Ignacio Franco y Nicolasa Muñoz, con Josefa Marín, hija legítima de Nicolás Marín y Marcela Cardona. 

85 José Miguel Giraldo (de Barbosa), hijo de José Giraldo e Ignacia Jiménez, con María Pastora Vallejo, hija natural de Isabel Vallejo. 

85

85

85 Luis Aguirre, hijo legítimo de Joaquín Aguirre y Cecilia Marín, con Felipa Henao, hija de Maximiano Henao y Justa Agudelo.

85v José Zuluaga (de Marinilla), hijo natural de Antonia Zuluaga, con Micaela Ceballos, hija legítima de Vicente Ceballos y Victoria López.

85v Cruz Quintero, hijo Martín Quintero y Victoria Jaramillo, con María Hernández, hija de Mateo Hernández y Josefa Aguirre.

85v Tiburcio Naranjo, hijo legítimo de Juan José Naranjo y Antonia Hurtado, con María Josefa Martínez, hija natural de Juana Martínez. 

86

86

86

86v

86v Ignacio Felipe Muñoz (de Marinilla), hijo legítimo de Manuel Muñoz y María Ignacia Agudelo, con María Marta Aguirre, hija natural de María Ignacia Aguirre.

87

87

87

87v

87v

88

88 Miguel Valencia (de Concepción), hijo natural de Trinidad Valencia, con Micaela Marín, hija legítima de Valentín Marín y Dominga García.

88v Juan Cecilio Acevedo, hijo legítimo de Benito Acevedo y Bárbara Hernández, con Tomasa Escobar, hija legítima de José María Escobar y Rosalía Carmona. 

88v

89

89 Isidro Marín, hijo legítimo de Justo Marín y Josefa Duque, con Bartola Buitrago, hija legítima de José Buitrago y Josefa Gutiérrez.

89 Toribio Aguirre, hijo legítimo de Vicente Aguirre y Bárbara Urrego, con María García, hija legítima de Cayetano García y María Alzate.

89v Roque García, hijo legítimo de Vicente García y Juana Ignacia García, con Tomasa Henao, hija natural de Ignacia Henao. 

90 ene 30/1807

90 Miguel García, hijo legítimo de Cayetano García y María Alzate, con Micaela Castrillón, hija legítima de Juan Félix y Agustina Castrillón. 

90 Gregorio Morillo, hijo legítimo de Ignacio Morillo y María Inés Ceballos, con María del Carmen Gil, hija legítima de Antonio Gil y María Justa Henao. 

90v Pablo Castaño, hijo legítimo de Santos Castaño y María Ignacia Alzate, con Bárbara Henao, hija legítima de Juan José Henao y María Lorenza Rincón.

90v

91

91 Miguel Hernández, viudo de Gabriela Ceballos, hijo legítimo de José Ignacio Hernández y Narcisa Giraldo, con Ramona Carvajal, hija legítima de Ignacio Carvajal y Gertrudis Salazar.

91v Nicolás Buitrago, hijo natural de Tomasa Buitrago, con Francisca Montoya, hija legítima de Ignacio Montoya y María Bernarda Valencia. 

91v Tomás Vergara, hijo legítimo de Andrés Vergara y Josefa Morillo, con Rosa Agudelo, hija legítima de Juan Agudelo y Josefa Mesa.

jul 1/1805 Vicente Jaramillo (de Rionegro), con hijo legítimo de José Antonio Jaramillo y María Noreña, con Ramona Rincón, hija legítima de Alejo Rincón y Trinidad Idárraga.

jul 21/1805 Marciano Pulgarín, hijo legítimo de Basilio Pulgarín y Juana Agudelo, con Fabiana Marín, hija legítima de Bernardo Marín e Ignacia Castaño. 

jul 29/1805 Modesto Jaramillo, hijo de Santiago Jaramilllo e Isabel Castaño, con Eulalia Morillo, hija de Ignacio Morillo e Inés Ceballos. 

ago 7/1805

ago 19/1805

ago 26/1805 Alejo Marín, hijo legítimo de Anastacio Marín y Juliana Muñoz, con María Antonia Gil, hija legítima de José Gil e Isabel Zapata.

ago 26/1805 Venancio Osorio (de Rionegro), hijo legítimo de José Osorio y Bárbara Cardona, con María Yépez, hija legítima de Florencio Yépez y Manuela Patiño.

oct 14/1805

sep 2/1805

oct 7/1805

nov 9/1805

nov 27/1805

nov 25/1805 Juan Valencia (del Peñol), hijo legítimo de Victorino Valencia y Dolores Hincapié, con Joaquina Díaz, hija legítima de José Díaz y Benita Buitrago. 

Antonio Marín, hijo legítimo de Miguel Marín y Felipa Hernández, con María Vicencia Quintero, hija legítima de Martín Quintero y Victorina Jaramillo. 

Nicolás Osorio (de Rionegro), hijo legítimo de Pedro Osorio y Lucía Cardona, con Gregoria Gómez, hija de Marciano Gómez y Micaela Santa. 

feb 10/1806 Elías Giraldo (de Rionegro), hijo legítimo de Roque Giraldo y Silveria Galeano, con Petrona Yépez, hija legítima de Eusebio Yépez y Ambrosia Patiño.

feb 10/1806 Miguel Acevedo, hijo legítimo de Nicolás Acevedo y Cancelaria Acevedo, con María Josefa Foronda, hija natural de Romualda Foronda. 

feb 12/1806

feb 13/1806

feb 15/1806

feb 17/1806 José Penagos (de Rionegro), hijo legítimo de Pedro Penagos y Bárbara Marín, con Micaela Quiceno, hija legítima de Miguel Quiceno y Juana Galeano. 

feb 17/1806 Pablo Serna, hijo legítima de Enrique Serna y María Ceballos, con Juana Quintero, hija natural de Toribia Quintero. 

feb 17/1806

feb 17/1806

abr 21/1806

abr 30/1806

may 26/1806 Juan Antonio Forondo, hijo legítimo de Juan Bernardo Forondo e Isabel Henao, con María Lorenza Saldarriaga, hija legítima de Nicolás Saldarriaga y Constancia Saldarriaga.

may 26/1806 Nicasio Quintero, hijo legítimo de Martín Quintero y Victoria Jaramillo, con Santos Marín, hija legítma de Miguel Marín y Felipa Hernández.

jul 2/1806 Vicente Vergara, hijo legítimo de Andrés Vergara y Josefa Morillo, con Juliana Idárraga, hija legítima de José Antonio Idárraga y Ventura Alzate.

jul 7/1806 Vicente Alzate, hijo legítimo de Valentín Alzate y Rita Escobar, con Cecilia Galeano, hija legítima de Lorenzo Galeano y Salvadora Foronda.

jul 21/1806

jul 30/1806 Laureano Cataño (de Copacabana), hijo natural de Feliciana Cataño, con Patricia Saldarriaga, hija legítima de Antonio y Agustina Saldarriaga.

ago 4/1806 Justo Henao, hijo legítimo de José Antonio Henao y Rosalía Jaramillo, con María Silvestra Castaño, hija legítima de Santos Castaño y María Ignacia Alzate.

ago 7/1806 José Lino Cardona (de Marinilla), hijo legítimo de Felipe Cardona y Juana Marín, con María Jesús Gil, hija legítma de Antonio Gil y Justa Henao. 

ago 20/1806 Luis Morillo, hijo legítimo de Ignacio Morillo y María Inés Ceballos, con María del Rosario Restrepo, hija legítima de Joaquín Restrepo y María Ubalda Buitrago.

sep 3/1806 Marcos Vallejo (de Rionegro), hijo legítimo de Agustín Vallejo y Rosalía Salazar, con Rosalía Vargas, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas.

oct 2/1806 José María González (de Marinilla), hijo legítimo de José González y Juana Sánchez, con Dolores García, hija legítima de Dionicio García y Felipa Acevedo.

oct 2/1806

oct 15/1806

oct 30/1806 Marcos del Río, viudo de Estefa Henao, hijo legítimo de Manuel del Río y Josefa Flores, con María del Rosario López, hija legítima de Francisco López y Margarita Pulgarín.

nov 3/1806 Juan Crisóstomo Marín (de Concepción), hijo legítimo de Blas Marín y Manuela Gil, con Ramona Castaño o Rincón, hija legítima de Tomás Castaño o Rincón y Maximiana Cardona. 

nov 5/1806

nov 5/1806

nov 17/1806

Nicolás Arias, hijo legítimo de Fernando Arias y María del Carmen Agudelo, con Eufracia del Río, hija legítima de José del Río y Micaela Marín.

feb 9/1807

abr 22/1807

may 21/1807

jun 8/1807 Mateo Castrillón, hijo legítimo de Juan Félix y Agustina Castrillón, libertos, con Faustina Zapata, hija legítima de Ramón Zapata y Juana María Landeto (?).

oct 1/1807 Nepomuceno Vahos, hijo legítimo de Antonio Vahos y Josefa Castaño, con María Josefa Agudelo, hija legítima de Pedro José Agudelo y María Ramona Cardona. 

oct 7/1807

nov 9/1807

nov 11/1807



92

92 Gregorio Henao, hijo legítimo de José María Henao y Nicolasa Gil, con Petrona Agudelo, viuda de Santos Alzate, hija legítima de Francisco Agudelo y María Muñoz.

92v

93 ene 11/1808

93

93v

93v

94

94 Antonio Ocampo, hijo legítimo de Juan José Ocampo y Tomasa Valencia, con María Isabel Buitrago, hija natural de María Benita Buitrago.

94v José Joaquín Cardona, hijo legítimo de Marcos Cardona y María Ignacia Valencia, con María del Carmen Galvis, hija legítima de Ignacio Galvis y Bárbara López.

94v mar 1/1808

95

95 Esteban Buitrago (de Marinilla), hijo legítimo de Francisco Buitrago y Narcisa Ceballos, con María Rita Vargas, hija legítima de Joaquín de Vargas y Justa Duque.

95v

95v

95v

96 Juan Antonio Cañas, hijo legítimo de Salvador Cañas y Petronila Loaiza, con Margarita Alzate, hija natural de Gregoria Alzate.

96

96v

96v José Montoya, hijo legítimo de Ignacio Montoya y María Bernarda Valencia, con María Bárbara Buitrago hija legítima de José Luciano Buitrago y María Luisa Hoyos.

97

97

97v

97v Juan Francisco Duque de Estrada (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Bautista Duque de Estrada y Teodora Salazar, con María Antonia Cardona, hija legítima de Marcos Cardona y María Ignacia Valencia.

98

98 Agustín Alzate, hijo legítimo de Valentín Alzate y Rita Escobar, con (no se menciona a la novia).

99

100 ene 11/1809

100 Vicente Hernández, hijo legítimo de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre, con Catarina Herrera, hija legítima de Antonio Herrera y Regina Gallego. 

100v

100v

101 Juan Ángel Rincón, hijo de Tomás Rincón y Petrona Arboleda, con Josefa Gómez, hija legítima de Marciano Gómez y Micaela Santa.

101 Antonio Sánchez (de Marinilla), hijo natural de Gertrudis Sánchez, con Ceferina García, hija legítima de Juan García y Caridad Muñoz. 

101v

101v Nicolás Marín (de Marinilla), hijo natural de Teodora Marín, con Petronila Urrego, hija legítima de Maximiliano Urrego y Rosalía Montoya.

102 Pedro Carvajal, hijo legítimo de Salvador Carvajal e Isabel Quintero, con Josefa Gómez, hija legítima de Félix Gómez y María Rita Arias. 

102

102 José María Jaramillo, hijo legítimo de José Jaramillo y Rosa Rojas, con María Osorio, hija legítima de Rafael Osorio y Marciana Arbeláez. 

102v

102v

103

103

103v Antonino Ocampo, hijo legítimo de Juan José Ocampo y Tomasa Valencia, con Juana de la Cruz Gil, hija legítima de Gervasio Gil y Nicolasa López.

103v Antonino Carmona (de Copacabana), hijo legítimo de Segundo Carmona y Micaela Venegas, con María Jacinta Henao, hija legítima de Francisco Henao y Josefa Montoya. 

104

104v

104v Simón López, hijo legítimo de Valerio López y María Saturnina Gallego, con Juana María Ocampo, hija legítima de Juan José Ocampo y Tomasa Valencia. 

104v Vicente Ocampo, hijo legítimo de Juan José Ocampo y Tomasa Valencia, con Vicenta López, hija legítima de Valerio López y María Saturnina Gallego. 

105

105v

106 ene 24/1810 Antonio Martínez, hijo legítimo de Ignacio Martínez y Tomasa Hincapié, con Juana Vega, hija legítima de Vicente Vega y Marciana Franco.

106 ene 24/1810

106v Vicente, hijo natural de Felipa Valencia y al cuidado de Bernardo Henao, con Bárbara Hernández, hija legítima de Mateo Hernández y Josefa Aguirre. 

nov 23/1807 Manuel Rafael Ceballos, hijo legítimo de Diego Ceballos y Marciana Muñoz, con María Vicencia Vergara, hija legítima de Andrés Vergara y Josefa Morillo.

nov 25/1807

nov 31/1807 José Suárez, hijo legítimo de Marcos Suárez y Feliciana Ocampo, con María Clara Hernández, hija legítima de Manuel Hernández y Ana María Agudelo.

José Carmona, hijo legítimo de Salvador Carmona y Juana Marín, con María Josefa Galvis, hija legítima de Julián Galvis y María Maximiliana Agudelo.

feb 15/1808 Francisco Carmona, hijo legítimo de Salvador Carmona y Juana Marín, con Rita García, hija legítima de Jacinto Garía y María Santa.

feb 17/1808 Juan Crisóstomo Jaramillo, hijo legítimo de Santiago Jaramillo y María Isabel Castaño, con María Ignacia Morillo, hija legítima de Ignacio Morillo y María Inés Ceballos.

feb 18/1808 Andrés Osorno (de Barbosa), hijo legítimo de Luis Osorno y Silvestra, con María de Jesús Rojas, hija legítima de Miguel Rojas y Nicolasa Osorio.

feb 22/1808 Alejandro Orozco, hijo natural de María del Carmen Orozco, con Josefa Castaño, hija legítima de Vicente Castaño y Francisca Chaverra.

feb 25/1808

feb 29/1808

Francisco Solano Saldarriaga (de Rionegro), viudo de Juana Hernández, hijo natural de Rufina Herrera, con Francisca Vallejo, hija legítima de José María Vallejo y Juana Zapata.

may 25/1808 Ramón Marín (de Concepción), hijo legítimo de José María Marín y Manuela Valencia, con Catarina Castaño o Rincón, hija legítima de Tomás Castaño o Rincón y María Maximiana Cardona.

jun 20/1808

jul 11/1808 Justo Hernández (de Armaviejo), hijo legítimo de Juan Ángel Hernández y Rosa Castaño, con María Ignacia Martínez, hija natural de Juana Martínez. 

jul 27/1808 José Ignacio Marín, hijo legítimo de José Marín y Benedicta Carmona, con Romualda Acevedo, hija natural de María Acevedo.

jul 27/1808 Pedro Pablo Toro, hijo legítimo de José Eduardo Toro y Rosalía López, con Joaquina Ceballos, hija legítima de Juan de Dios Ceballos y María del Rosario Muñoz.

ago 8/1808

sep 5/1808 Pedro Arismendez (de Barbosa), hijo legítimo de Ignacio Arismendez y Marcela Piedrahíta, con Mónica Vahos, hija legítima de Manuel Vahos y Josefa Echeverri.

sep 19/1808 Esteban Marín, hijo legítimo de Javier Marín y Antonia Gil, con Calixta Hernández, hija legítima de Gabriel Hernández y Antonia Castro.

oct 24/1808

oct 24/1808 Juan Antonio Puerta, hijo legítimo de Juan Puerta y Joaquina Quejada, con Rafaela Gil, viuda de Ramón Henao, hija legítima de Miguel Gil y Catarina Molina. 

nov 3/1808 Francisco Ceballos, hijo legítimo de Diego Ceballos y Marciana Muñoz, con María Rudecinda Vega, hija legítima de Vicente Vega y Marciana Franco. 

oct 10/1808 Narciso Quintero (de Armaviejo), hijo legítimo de Carlos Quintero y Paula López, con María Crisanta Jaramillo, hija legítima de Vicente Santiago Jaramillo y Juana Isabel Castaño. 

nov 15/1808

nov 24/1808 José Antonio Muñoz (de Barbosa), hijo legítimo de Nicolás Muñoz y Juana Atehortúa, con María Antonia López, hija legítima de Juan Antonio López y Magdalena Quintero. 

nov 5/1808

sep 22/1808 Miguel Hernández, hijo natural de Bernarda Hernández, con María del Rosario López, hija legítima de Damián López y Rita Hincapié. En el Peñol. 

Miguel Puerta, hijo de Juan Puerta y Joaquina Quejada, con María Trinidad Galeano, hija natural de Francisca Galeano.

feb 1/1809

feb 6/1809 Juan Ángel Montoya, hijo legítimo de Nicolás Montoya y Angela Urrego, con María Josefa Suárez, hija legítima de Salvador Suárez y Melchora Ocampo.

feb 6/1809 Pedro Marín, hijo legítimo de Francisco Marín y Vicencia Buitrago, con Dominga del Río, hija legítima de Marcelo del Río y Dominga Otalvaro. 

feb 8/1809

feb 8/1809

feb 13/1809 Manuel Pulgarín, hijo legítimo de Basilio Pulgarín y Juana Agudelo, con Bárbara Pino, hija legítima de Félix Pino y Josefa Franco.

feb 13/1809

abr 10/1809

abr 19/1809 Manuel López (de Donmatías), hijo legítimo de Juan López y Juana Zapata, con Joaquina Arias, hija legítima de Fernando Arias y María del Carmen Agudelo. 

abr 26/1809

may 3/1809 José María Jiménez (de Barbosa), hijo legítimo de Juan José Jiménez y Andrea Cano, con Jacinta Marín, hija legítima de Bernardo Marín y Juana Chaverra.

may 10/1809 Manuel Jiménez (de Copacabana), hijo legítimo de Toribio Jiménez y María Ignacia Idárraga, con María Magdalena Castrillón, hija legítima de Nicolás y Juana Isabel Castrillón, libertos.

may 17/1809 Juan Ignacio Monsalve, viudo de María de la Luz Ocampo, hijo legítimo de Diego Monsalve y Josefa Aguirre, con María Manuela Marín, hija legítima de Bernardo Marín e Ignacia Castaño.

jun 5/1809 Francisco Miguel Montoya, hijo legítimo de Santos Montoya y Juana Gil, con María Manuela, hija natural de Rita Castrillón y José Metrio (según lo manifestó dicha Rita). 

jul 19/1809

ago 7/1809

ago 14/1809 Juan José Venegas (de Envigado), hijo legítimo de José Venegas y Anastacia Álvarez, con María Josefa Bedoya, hija legítima de Antonio Bedoya y María del Carmen Marín. 

ago 23/1809 Juan Nepomuceno del Río (de Rionegro), hijo legítimo de Manuel del Río y Rosalía Valencia, con Josefa María Metrio, hija legítima de Nicolás Metrio y Juana María Castrillón. 

sep 4/1809

sep 27/1809

oct 23/1809 José Pulgarín (de Rionegro), hijo legítimo de Nicolás Pulgaríny María Narcisa Cifuentes, con María Simona Henao, hija legítima de Juan José Henao y Josefa Marín. 

nov 28/1809 Lorenzo Serna, hijo legítimo de Enrique Serna y María Ceballos, con Joaquina Henao, hija legítima de Santos Henao y Rosalía Hincapié. En el Peñol.

José María Saldarriaga (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio y Javiera Saldarriaga, con Rosalía Foronda, hija legítima de Bernardo Foronda e Isabel Henao. 

feb 5/1810



106v Félix Muñoz (de Marinilla), hijo legítimo de Manuel Muñoz e Ignacia Agudelo, con Vargas, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas.

107 José María Bedoya, hijo legítimo de Joaquín Bedoya y Nicolasa Agudelo, con Bárbara Franco, hija legítima de Gregorio Franco y Gertrudis Pino. 

107 Francisco Cardona, hijo legítimo de Facundo Cardona y Josefa Arias, con Vicenta Montoya, hija legítima de Santos Montoya y Juana Gil. 

107v mar 5/1810 José María del Río, hijo legítimo de José del Río y Micaela Marín, con Rafaela Arias, hija legítima de Fernando Arias y María del Carmen Agudelo. 

107v José Antonio Giraldo (de Marinilla), hijo legítimo de Ignacio Matías Giraldo y María Elías Ocampo, con Marcela Vargas, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas.

108 Vicente Gil, hijo legítimo de José Gil y María Isabel Zapata, con Francisca Gallego, hija legítima de Eusebio Gallego y Marta Ceballos. 

108

108

108v Juan José Marín, hijo legítimo de Isidoro Marín y Ana María Hernández, con María Angela Gómez, hija natural de Juana Agustina Gómez. 

108v

109 ene 9/1811 Bernardino Guarín, hijo legítimo de Juan de la Cruz Guarín y María del Rosario Quintero, con María de la Trinidad Ceballos, hija legítima de Vicente Ceballos y María Victoria López.

109 ene 16/1811 Fernando Ramírez (de Marinilla), hijo legítimo de Eugenio Ramírez y María Ocampo, con Rosalía Vargas, viuda, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas. 

109v ene 21/1811

109v ene 23/1811

109v

110 Antonio Carmona, hijo natural de Rosalía Carmona, con Cornelia Jaramillo, hija legítima de Juan Jaramillo y María Cardona.

110v

110v

111

111 ene 21/1811

111v

111v Francisco Jaramillo, hijo legítimo de Santiago Jaramillo e Isabel Castaño, con Antonia Muñoz, hija natural de Josefa Muñoz.

111v

112 Vicente Aguirre (de Marinilla), hijo legítimo de Joaquín Aguirre y Brígida Morales, con María Cataño, hija legítima de Calixto Cataño y Teodora Montes. 

112

112v

112v

113

113 José María Ramos, hijo legítimo de Pedro Ramos y Josefa Ospina, con María Antonia Marín, hija legítima de José María Marín y María Lucas Cardona. 

113

113v

113v

114 Santiago Aguirre, hijo legítimo de Vicente Aguirre y Bárbara Urrego, con María Ignacia Carmona, hija legítima de Salvador Carmona y Juana Marín. 

114

114 Justo Pastor Buitrago, hijo legítimo de Apolinar Buitrago y Tomasa Marín, con Bárbara Gil, hija legítima de José Gil e Isabel Zapata.

114v

114v Félix Jaramillo, hijo legítimo de Santiago Jaramillo e Isabel Castaño, con Felipa Cañas, hija legítima de Salvador Cañas y Petrona Loaiza. 

115

116 ene 15/1812 Joaquín Acevedo, hijo legítimo de Marcelo Acevedo y Antonia Carmona, con María Gertrudis García, hija legítima de Vicente y Juana Ignacia García. 

116 ene 22/1812

116v José María Salazar (de Marinilla), hijo legítimo de Miguel Salazar y Juana Josefa Marín, con Josefa Aguirre, hija natural de José Ignacio Aguirre.

116v José María Acevedo, hijo natural de María Acevedo, con Antonia Marín, hija legítima de José Marín y Benedicta Carmona. 

117 Ceferino Ceballos, hijo legítimo de Enrique Ceballos y Juana Gómez, con Josefa Gil, hija legítima de Antonio Gil y Justa Henao. 

117

117 Antonio Martín Cardona (de Concepción), hijo legítimo de Teodoro Cardona y Encarnación Vargas, con María Antonia Mejía, hija legítima de Juan Ignacio Mejía y Micaela Montoya. 

117v Francisco González, hijo legítimo de Domingo González y Liberata Restrepo, con Brígida Gómez, hija legítima de Félix Gómez y María Rita Arias. 

117v

118 Alejo, liberto, viudo de Francisca, esclava de Santiago García, hijo natural de Manuela Echeverri, con Micaela Valencia, hija natural de Felipa Valencia. 

118

118

118v José Antonio Osorio, hijo legítimo de Rafael Osorio y Marciana Arbeláez, con Juana María Rivera, hija legítima de Gregorio Rivera y Matea Cardona. 

118v

feb 20/1810

feb 21/1810

feb 26/1810

jun 20/1810

sep 5/1810

nov 7/1810 Miguel Torres, hijo legítimo de Francisco Torres y Florencia Morales, con Javiela Ocampo, hija legítima de Tomás Ocampo y Estefa Ceballos. 

oct 24/1810 José Hernández, hijo legítimo de Juan Hernández y Luisa Arias, con Josefa Velásquez, hija legítima de Alejandro Velásquez y Bartola Morales. En el Peñol

nov 1/1810

may 3/1811
Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta
partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. Nota: Esta partida está apuntada en las partidas del año 1811.

Marcos Castaño (de Marinilla), hijo legítimo de Nicolás Castaño y Josefa Franco, con María Laurencia Ávila, viuda de Vicente Osorio.

Paulino Castrillón, hijo legítimo de Juan Antonio y Pantaleona Castrillón, con Josefa García, hija legítima de Antonio de Jesús García y María Foronda. 

feb 9/1811 Vicente Valdéz, hijo legítimo de Juan Miguel Valdéz y Bernarda Ocampo, con Juana Josefa López, hija legítima de Valerio López (o Basilio Ocampo) y María Saturnina Gallego.

feb 18/1811

feb 20/1811 Ignacio Osorio (de Rionegro), hijo legítimo de Pedro Osorio y Lucía Cardona, con Bárbara Castaño, hija legítima de Juan Bautista Castaño y María Antonia Gómez. 

feb 25/1811 Miguel Gil, hijo legítimo de Roque Gil y Sebastiana Ceballos, con Antonia Vargas, hija legítima de Joaquín Vargas y Justa Duque. 

feb 25/1811 Vicente Franco, hijo legítimo de Juan Antonio Franco y Nicolasa Gil, con Josefa Aguirre, hija legítima de Vicente Aguirre y Bárabara Urrego. 

Cornelio Galeano, hijo natural de Marciana Buritica, con María del Carmen Morales, hija legítima de Joaquín Morales y María Rosa García. En el Peñol.

may 3/1811 Fabián Ruiz (de Copacabana), hijo legítimo de José Antonio Ruiz y María del Carmen del Río, con María Pantaleona Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. 

may 6/1811

may 20/1811 José María Castaño, hijo legítimo de Vicente Castaño y Teresa Heano, con María de la Asención Alzate, hija legítima de Valentín Alzate y Rita Escobar. 

may 22/1811

jun 10/1811 José Miguel García (de Sonsón), hijo legítimo de Manuel García y Josefa Castro, con María de los Santos Carmona, hija legítima de Salvador Carmona y Juana Marín. 

jul 17/1811 Benito Puerta, hijo legítimo de Juan Puerta y Joaquina Quejada, con Antonia Puerta, hija legítima de Nicasio Puerta y Rita Castaño. 

jul 24/1811 Manuel Giraldo (de Rionegro), hijo legítimo de Anselmo Giraldo y María Isabel Franco, con Guillerma Agudelo, hija legítima de Pedro José Agudelo y Ramona Cardona. 

ago 5/1811 Santiago Zuleta (de Copacabana), hijo legítimo de Román Zuleta y María Antonia Ruiz, con Gregoria García, hija legítima de Jacinto García y María Santa.

ago 21/1811

sep 2/1811 Manuel Marín, hijo legítimo de Miguel Marín y Felipa Hernández, con Josefa Quintero, hija legítima de Martín Quintero y Victorina Jaramillo.

sep 9/1811 José García, hijo legítimo de Antonio García y María Foronda, con Mariana, hija natural de Juana Bautista, agregada que fue de Juan Teodoro Arias. 

sep 16/1811 Nicolás Vargas (de Rionegro), hijo legítimo de Joaquín Vargas y Justa Duque, con Josefa Arias, hija legítima de Francisco Arias y Dominga Agudelo.

sep 19/1811

sep 23/1811 José Ignacio Marín, hijo legítimo de Bernardo Marín y Juana Chaverra, con María Josefa Arango, hija legítima de Juan Francisco Arango y Rita Castrillón. 

nov 11/1811

nov 18/1811 Francisco Miguel del Río (de Barbosa), hijo legítimo de José Antonio del Río y María Ignacia Osorno, con María Metrio, hija legítima de José Metrio y Rosalía Henao. 

nov 20/1811

nov 27/1811 Ignacio Marín, hijo legítimo de Francisco Marín y Vicencia Buitrago, con María del Rosario Vega, hija legítima de Vicente Vega y Marciana Franco. 

José Miguel García, hijo legítimo de Cayetano García y María Alzate, con Feliciana Castrillón, hija legítima de Salvador Castrillón y Antonia Metrio. 

feb 3/1812

feb 10/1812

abr 6/1812

abr 6/1812 Panteleón Ceballos, hijo legítimo de Vicente Ceballos y Victoria López, con María Antonia Gil, hija legítima de Roque Gil y Sebastiana Ceballos. 

abr 6/1812

abr 8/1812

abr 8/1812 Aciclo Ceballos, hijo legítimo de Casimiro Ceballos y Tomasa Arias, con Francisca Gil, hija legítima de Roque Gil y Sebastiana Ceballos. 

abr 22/1812

abr 27/1812 Celedonio Quiceno (de Sabaleta), hijo legítimo de Antonio Quiceno y Francisca Bustamante, con Jacinta Henao, hija legítima de Vicente Henao y Ana María Henao. 

may 1/1812 Pastor Monsalve, hijo legítimo de Diego Monsalve y Josefa Aguirre, con Francisca López, hija legítima de Valerio López y María Saturnina Gallego. 

may 6/1812

may 25/1812 Lino Marín, hijo legítimo de Anastacio Marín y Juliana Muñoz, con Rosa Giraldo, hija legítima de Nicolás Giraldo e Isabel Marín.



119 Julián Hernández, hijo legítimo de Lázaro Hernández y Micaela Torres, con María del Carmen, hija natural de Marta Ceballos. 

119 Esteban Osorio, hijo legítimo de Julián Osorio y Susana Carmona, con María Petronila Aguirre, hija legítima de Vicente Aguirre y Bárbara Urrego. 

119

119v

119v Juan Bautista Ceballos, hijo legítimo de Enrique Ceballos y Juana Gómez, con María Antonia Gil, hija legítima de Antonio Gil y Justa Henao. 

120 Vicente Jaramillo, hijo legítimo de Santiago Jaramillo e Isabel Castaño, con Juana María Morillo, hija legítima de Ignacio Morillo e Inés Ceballos. 

120 Juan Francisco Jaramillo, hijo legítimo de Ignacio Jaramillo y Rosa Rojas, con Josefa Morillo, hija legítima de Ignacio Morillo e Inés Ceballos. 

120v

120v

121

121

121

121v Franco Valencia, hijo legítimo de Justo Valencia y María Ignacia Henao, con María Rosa Agudelo, hija legítima de Juan Agudelo y Josefa Mesa. 

121v Juan Giraldo, hijo legítimo de Vicente Giraldo y Manuela Osorio, con Juana Orozco, hija de Pedro Orozco y Luisa Aristizábal. 

122

122 Francisco Jaramillo, hijo legítimo de Ignacio Jaramillo y Rosa Rojas, con Pascuala Castaño, hija legítima de Santos Castaño y María Ignacia Alzate. 

122

122v

123 ene 18/1813 Alejo Carvajal, hijo legítimo de Toribio Carvajal y María Antonia Salazar, con Laura Martínez, hija legítima de Juan Francisco Martínez y Nicolasa Franco. 

123 ene 20/1813

123v ene 27/1813

123v Antonio Escobar (de Medellín), hijo legítimo de Francisco Javier Escobar y A. María Yepes, con María Luisa Osorio, hija legítima de Rafael Osorio y Marciana Arbeláez. 

123v

124 Enrique de la Torre (de Concepción), hijo legítimo de Tomás de la Torre y Ana María Marín, con María Sacramento Franco, hija legítima de Fabián Franco y Javiera Cifuentes. 

124

124v

124v

125

125 José Jaramillo, hijo legítimo de Santiago Jaramillo e Isabel Castaño, con Josefa Herrera, hija legítima de Maximiliano Herrera y Magdalena Herrera.

125

125v Andrés Henao, hijo legítimo de Bartolomé Henao y Bernarda Morales, con María Hilaria Hernández, hija legítima de Mateo Hernández y María Josefa Aguirre. 

125v

126 Vicente García, viudo de Juana Ignacia García, hijo natural de Manuela García, con Josefa Jacoba Carmona, hija legítima de José Carmona y Juana Sánchez. 

126

126 José Antonio García, hijo legítimo de Juan García y María de la Caridad Muñoz, con Antonia Castaño, hija natural de Antonia Castaño.

126v José Nicolás Bedoya, hijo legítimo de Nicolás Bedoya y María Angela Marín, con Francisca Herrera hija legítima de Ignacio Herrera y Nicolasa Osorio. 

126v

126v Vicente Fernando Acevedo, hijo legítimo de Marcelo Acevedo y Antonia Carmona, con Ramona García, hija legítima de Vicente García y Juana Ignacia García. 

126v

127 Pedro Cárdenas (de Barbosa), hijo legítimo de Miguel Cárdenas y Gregoria Molina, con María Osorno, hija legítima de Matías Osorno y Juana Henao. 

127

127

127 José María Arango, hijo legítimo de Juan Francisco Arango y Rita Castrillón, con Rita Montoya, hija legítima de Santos Montoya y Juana María Gil. 

127v

127v Luis Herrera, hijo legítimo de Antonio Herrera y Regina Gallego, con María Castaño, hija legítima de Bautista Castaño y Antonia Gómez. 

127v

128

128

128 Vicente Montoya (de Barbosa), hijo legítimo de Santos Montoya y María de la Luz Chavarría, con Bárbara Marín, hija legítima de Eusebio Marín y María Antonia Vahos. 

128v Pablo Morales, hijo legítimo de Paulino Morales y María Velásquez, con Juana Ocampo, hija legítima de Andrés Ocampo y María Ignacia Dávila. 

128v

129

129

may 25/1812

jul 1/1812

ago 3/1812 Juan Antonio González (de Rionegro), hijo legítimo de Nicolás González y Rosalía Franco, con Joaquina Noreña, hija legítima de Luis Noreña y Josefa Monsalve. En Rionegro. 

ago 17/1812 José María Sánchez (de Rionegro), hijo legítimo de Nicolás Sánchez y Josefa Jaramillo, con Nicolasa Duque, hija legítima de José María Duque y Jacoba Osorio. 

ago 31/1812

sep 9/1812

sep 9/1812

sep 30/1812 José María Foronda (de Barbosa), hijo legítimo de Cándido Foronda y Catalina Vallejo, con Rosalía Castaño, viuda de Victorino Henao, hija legítima de Ubaldo Castaño y María Duque. 

oct 7/1812 José María Ceballos, hijo legítimo de Juan de Dios Ceballos y María del Rosario Muñoz, con María Fructuosa, hija natural de Feliciana Henao. 

oct 15/1812 Manuel Marín (de Marinilla), hijo natural de María Ignacia Marín, con María Tomsasa Buritica, hija natural de María Marciana Buritica. 

oct 21/1812 José Vergara, hijo legítimo de Andrés Vergara y Josefa Morillo, con Toribia Ceballos, hija legítima de Vicente Ceballos y María Victoria López.

oct 21/1812 José María Castrillón (de Copacabana), hijo legítimo de Javier Castrillón y Marcela Zuleta, con Hipólita Castrillón, hija legítima de Crisóstomo Castrillón y Salvadora Quiceno. 

nov 4/1812

nov 9/1812

nov 11/1812 Matías Giraldo (de Abejorral), hijo legítimo de Ignacio Matías Giraldo y Ocampo, con Froilana Vargas, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas. 

nov 23/1812

jun 10/1812 Tomás Atehortúa (de Marinilla), hijo legítimo de Salvador Atehortúa y Bernarda Castro, con Josefa Salazar, hija legítima José Ignacio Salazar y Bartola Ceballos. En el Peñol. 

jul 8/1812 Pedro Morales, hijo legítimo de Miguel Morales y Juana Guarín, con Salvadora Torres, hija legítima de Nicolás Torres y Bernabela Marín. En el Peñol. 

José María, hijo legítimo de Francisco y Juana, esclavo que fue de Don Pedro Jaramillo, con Simona Quejada, hija legítima de Juan José Quejada y Rosa Ceballos. 

José María Henao (de Santo Domingo), hijo legítimo de Santiago Henao y Eugenia Valdés, con Ambrosia del Río, hija legítima de Marcelo del Río y Dominga Otalvaro. 

feb 3/1813

feb 8/1813 Lucas, esclavo, hijo natural de Joaquina Saldarriaga, con Balvina Gil, hija legítima de Antonio Gil y Justa Henao. 

feb 10/1813

feb 10/1813 Vicente Castaño, hijo natural de Antonia Castaño, con Francsica Ceballos, hija legítima de Andrés Ceballos y Juana Bautista Vallejo. 

feb 17/1813 Juan Antonio Marín (de Concepción), hijo legítimo de José Marín y Manuela Valencia, con Rosa Rincón o Castaño, hija legítima de Tomás Rincón o Castaño y Maximiliana Cardona. 

abr 26/1813 Hipólito Montoya, viudo de Juana Josefa Marín, hijo natural de Juan Andrés Henao y Bernarda Valencia, con Juana Isabel Vallejo, viuda de José Giraldo, hija legítima de Agustín Viviano Vallejo y Luisa Gil. 

abr 28/1813 Ceferino Agudelo, hijo legítimo de José Antonio Agudelo y Damiana Franco, con Manuela Castaño, hija legítima de Vicente Castaño y Francisca Chaverra.

abr 28/1813

may 5/1813 Juan Bautista Ceballos, hijo legítimo de Juan de Dios Ceballos y María del Rosario Muñoz, con Isidora Henao, viuda de José María Marín, hija legítima de José Antonio Henao y Jacoba Montoya.

may 10/1813

may 19/1813 Pedro Gallego, hijo legítimo de Tomás Gallego y Romualda Yepes, con Rufina Galeano, hija legítima de Mateo Galeano y María Ignacia Gallego. 

jun 14/1813

jun 21/1813 Ramón Bedoya, hijo legítimo de Nicolás Bedoya y María Angela Marín, con Josefa Metrio, hija legítima de José Metrio y Rosalía Henao. 

jun 21/1813

jun 24/1813

jul 14/1813 José María Cardona, hijo legítimo de Benito Cardona y María Osorio, con María Rita Agudelo, hija legítima de Francisco Agudelo y Andrea Ceballlos. 

jul 19/1813

ago 4/1813 Pedro Valencia (de Rioengro), hijo legítimo de Apolinar Valencia y María Valencia, con Simona Agudelo, hija legítima de Francisco Agudelo y Andrea Ceballos. 

ago 11/1813

ago 12/1813 Miguel Jerónimo Castaño, hijo legítimo de Vicente Castaño y Teresa Henao, con María Isidora Escobar, hija natural de María Josefa Escobar. 

ago 30/1813 Florentino Vahos, hijo legítimo de José Antonio Vahos y Josefa Castaño, con María Dolores Castaño, hija legítima de Vicente Castaño y Francisca Chaverra.

sep 6/1813

sep 16/1813 Raimundo Osorio, hijo legítimo de Rafael Osorio y Marciana Arbeláez, con María Isidora Bohorquez, hija legítima de Rafael Bohorquez y María Ignacia Ceballos. 

sep 16/1813

sep 27/1813 José María Marín, hijo legítimo de José Marín y Benedicta Carmona, con Micaela Monsalve, hija natural de Vicencia Monsalve. 

oct 6/1813 Francisco Javier Marín, hijo legítimo de Antonio Marín y María Egipciaca Henao, con María Trinidad Muñoz, hija natural de Josefa Muñoz.

oct 11/1813 Antonio Arboleda (de Rionegro), hijo legítimo de Agustín Arboleda y Rosalía Castaño, con María Brígida Montoya, viuda de Bernardo Giraldo, hija legítima de Ignacio Montoya y Bernarda Valencia. 

oct 26/1813

nov 3/1813

nov 10/1813 Jacinto Otálvaro (de Rionegro), hijo legítimo de Nicolás Otálvaro y María Aguirre, con Raimunda del Río, hija legítima de Marcelo del Río y Dominga Otálvaro. 

nov 10/1813 Juan José Otálvaro (de Copacabana), hijo natural de Eugenia Otálvaro, con María de Jesús Galeano, hija legítima de Domiciano Galeano y María Trinidad Carmona. 

nov 17/1813 Cruz Orozco (de Rionegro), hijo legítimo de Francisco Orozco y Eufracia Henao, con María Ignacia Restrepo, hija legítima de Joaquín Restrepo y María Ubalda Buitrago. 



129 Miguel Morales, hijo legítimo de Ramón Morales y Paula Velásquez, con María Paula Sánchez, hija legítima de Santiago Sánchez y Martina Bedoya. 

129v

129v Salvador Osorio, viudo de Micaela Duque, hijo legítimo de José Nicolás Osorio y María Antonia Valencia, con Antonia Santa, hija legítima de Vicente Santa y María Gómez. 

129v Nazario Giraldo, hijo legítimo de Vicente Giraldo y Manuela Osorio, con María Josefa Santa, hija legítima de Vicente Santa y María Gómez. 

130 Pablo Herrera, hijo legítimo de Maximiliano Herrera y Magdalena Herrera, con María Josefa Cañas, hija legítima de Salvador Cañas y Petrona Loaiza. 

130 Francisco Carmona, hijo legítimo de José Carmona y Juana Sánchez, con María Rita Marín, hija legítima de Javier Marín y Antonia Gil. 

130

130v

130v

130v

130v

130v

131 ene 10/1814 Gregorio Morillo, viudo de María del Carmen Gil, hijo legítimo de Ignacio Morillo e Inés Ceballos, con Josefa Ramírez, viuda de Nazario Agudelo, hija legítima de Juan José Ramírez y María Plácida Cardona. 

131 ene 10/1814

131 ene 12/1814 Narciso García, hija legítima de Jacinto García y María Santa, con Josefa Agudelo, hija de Francisco Agudelo y Leonor Puerta.

131v ene 19/1814 Juan José Arias, hijo legítimo de Pablo Arias y Luciana del Río, con Rosalía Henao, hija natural de Alejandra Henao. 

131v ene 26/1814 Pedro José Castaño (de Santo Domingo), hijo legítimo de Javier Castaño y Francisca Martínez, con María Simona Gallego, hija legítima de Eusebio Gallego y Marta Ceballos. 

131v ene 27/1814 Lorenzo Henao, hijo legítimo de José María Henao y Nicolasa Gil, con María del Carmen Carmona, hija legítima de Norberto Carmona y Rosa Herrera.

132 ene 31/1814 Pedro Pablo Sánchez, hijo legítimo de Fulgencio Sánchez y María de la Trinidad Marín, con Josefa María, hija natural de María del Carmen Gil. 

132 ene 31/1814 Juan Ignacio Cañas, hijo legítimo de Salvador Cañas y Petrona Loaiza, con Juana, al cuidado de Juana Henao. 

132

132v

132v

133

133 Juan de la Cruz Morales, hijo legítimo de Matías Morales y María Sacramento Ceballos, con María Morales, hija legítima de Paulino Morales y Teresa Ocampo. 

133

133v

133v

133v

134

134

134v Vicente Ceballos, hijo natural de Josefa Ceballos, con Rosa Hernández, hija legítima de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre.

134v

134v

134v

135 Cayetano García, viudo de María Alzate, con María Dolores Betancur, hija legítima de Antonio Betancur y Tomasa Zapata, vecina de Copacabana. 

135

135

135v Francisco Franco, hijo legítimo de Juan Antonio Franco y Nicolasa Gil, con Micaela López, hija legítima de Valerio López y Saturnina Gallego. 

135v Santos Bedoya, hijo legítimo de Nicolás Bedoya y María Angela Marín, con Nicolasa Herrera, hija legítima de Ignacio Herrera y Nicolasa Osorio. 

136 Luis Rojas, liberto, hijo natural de Rosa Rojas, con Martina Osorio, hija legitima de Nicolás Osorio y Juana Marín. 

136 Agustín García, hijo legítimo de Cayetano García y María Alzate, con Josefa Escobar, hija natural de Josefa Escobar. 

136 Víctor Henao, hijo legítimo de Francisco Henao y Marta Mayo, con Antonia Sánchez, hija legítima de Santiago Sánchez y Martina Bedoya. 

136v José de Jesús Henao, hijo legítimo de Francisco Henao y Marta Mayo, con Tomasa Sánchez, hija legítima de Santiago Sánchez y Martina Bedoya. 

136v Andrés Morales (de San Carlos), hijo legítimo de José Morales y Gregoria Marín, con Rufina Ceballos, hija legítima de Salvador Ceballos e Inés Castaño, vecinos de San Vicente. En San Carlos. 

137 Vicente Agudelo, hijo legítimo de Pedro José Agudelo y Ramona Cardona, con Micaela Ballesteros, viuda de Melchor Acevedo, hija natural de María Ignacia Ballesteros. 

137 Andrés Hurtado (de Barbosa), hijo legítimo de Rito Hurtado y Juana María Jiménez, con Fermina Carmona, hija natural de Rosalía Carmona. 

137

137v

137v

138 Antonio Gómez, hijo legítimo de Félix Gómez y María Rita Arias, con Ana María Vargas, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas. 

138

138

nov 17/1813

nov 22/1813 Juan Ignacio Marín, hijo legítimo de Gregorio Marín y Josefa Henao, con María Metrio, viuda de Francisco del Río, hija legítima de José Metrio y Rosalía Henao. 

nov 24/1813

nov 24/1813

nov 29/1813

nov 29/1813

nov 29/1813 Francisco Salazar (de Rionegro); hijo legítimo de Luciano Salazar y María Sacramento Martínez, con Pastora Bedoya, hija legítima de Nicolás Bedoya y María Angela Marín. 

jul 28/1813 Manuel Aristizábal (de Marinilla), hijo legítimo de Lorenzo Aristizábal y María Arcila, con María de Jesús Marín, hija legítima de Justo Marín y Josefa Duque. En el Peñol

ago 16/1813 Lorenzo Orozco (de Marinilla), hijo legítimo de Miguel Orozco y Feliciana Gómez, con Bernardina Carvajal, hija legítima de Ignacio Carvajal y Gertrudis Salazar. En el Peñol.

sep 9/1813 Ceferino Barco (de Marinilla), hijo legítimo de Manuel Barco y Felipa Restrepo, con Casimira Ospina, hija legítima de Lorenzo Ospina y Laura Ceballos. En el Peñol.

nov 18/1813 Pastor Morales, hija legítima de Miguel Morales y Juana Guarín, con Nicolasa Galvis, hija legítima de Rey Galvis y Salvadora Marín. En el Peñol.

nov 29/1813 Pedro Jesús Salazar, hijo legítimo de José Ignacio Salazar y Bartola Ceballos, con Josefa Salazar, viuda de Vicente Aguirre, hija legítima de Juan Angel Salazar y Paula Gallego. En el Peñol. 

Vicente Puerta, hijo legítimo de Nicacio Puerta y Rita Castaño, con María Josefa Marín, hija legítima de Hilario Marín y María Sacramento Ceballos.

feb 3/1814 Francisco Vallejo (de Rionegro), hijo legítimo de Agustín Vallejo y Rosalía Salazar, con Nicolasa Rivera, hija legítima de Gregorio Rivera y Matea Cardona. 

feb 7/1814 Ceferino Castrillón, hijo legítimo de Salvador Castrillón y Antonia Metrio, con María Rita Foronda, hija legítima de Cándido Foronda y Catarina Montoya. 

feb 9/1814 Juan Henao, hijo natural de Isidora Henao, con Josefa Ceballos, hija legítima de Juan de Dios Ceballos y María del Rosario Muñoz. 

feb 9/1814 José Antonio Castrillón, hijo legítimo de Juan Antonio y Pantaleona Castrillón, con Gregoria Isaza, liberta, hija legítima de Nicolás y Dorotea Isaza. 

feb 21/1814

feb 21/1814 Anselmo Rondón (de Rionegro), hijo legítimo de Nicolás Rondón y Nazaria Cano, con Gregoria Yepes, hija legítima de Florencio Yepes y Manuela Patiño. 

feb 21/1814 Crisóstomo Marín (de Abejorral), viudo de Joaquina Rivillas, hijo legítimo de Juan Gregorio Marín y Manuela Morales, con Manuela Agudelo, hija legítima de Crisóstomo Agudelo y María Encarnación Pulgarín. 

feb 21/1814 Miguel Henao, hijo natural de Alejandra Henao, con Juana Galeano, hija legítima de Domiciano Galeano y María Carmona.

feb 21/1814 José Mario Quintero, hijo legítimo de José Quintero y Victorina Hernández, con Nicolasa Hernández, hija legítima de Mateo Hernández y Josefa Aguirre.

feb 28/1814 Ignacio Suárez, hijo legítimo de Salvador Suárez y Melchora Ocampo, con Josefa Gil, hija legítima de Gervasio Gil y Nicolasa López. 

abr 20/1814 José del Río (de Copacabana), viudo de Francisca Correa, hijo legítimo de Andrés del Río y María Castro, con María Ignacia Quintero, hija legítima de Martín Quintero y Victorina Jaramillo. 

may 4/1814

may 4/1814 José Antonio Suárez, hijo legítimo de Salvador Suárez y Melchora Ocampo, con María del Carmen Marín, hija legítima de Justo Marín y Josefa Duque. 

may 11/1814 Primo Feliciano Quejada, hijo legítimo de Francisco Quejada y María Asención Serna, con Teresa Torres, hija legítima de Francisco Torres y Florencia Morales. 

may 18/1814 Nicolás Quintero, hijo legítimo de Martín Quintero y Victorina Jaramillo, con Juana Vicencia Marín, hija legítima de Hilario Marín y Ana María Quiceno. 

jun 1/1814

jun 6/1814 Miguel del Río (de Concepción), hijo legítimo de Antonio del Río y María Betancur, con María Josefa Marín, hija legítima de Amancio Marín y Ramona Quintero. 

jun 8/1814 Ramón Franco (de Barbosa), hijo legítimo de Juan Antonio Franco y María del Rosario González, con María Noreña, hija legítima de Luis Noreña y Josefa Monsalve. 

jul 18/1814

jul 28/1814

sep 5/1814

sep 14/1814

sep 19/1814

sep 19/1814

jul 11/1814

sep 21/1814

sep 28/1814

oct 3/1814 José Agudelo (de Guarne), hijo legítimo de Lino Agudelo y Ana María Puerta, con Joaquina Rojas, hija natural de Rosa Rojas. 

oct 5/1814 Vicente Giraldo (de el Peñol), hijo legítimo de Juan José Giraldo y Josefa Jiménez, con Tomasa Ceballos, viuda de Vicente Vallejo, hija legítima de Nicolás Ceballos y Nicolasa López. 

oct 9/1814 Vicente Arias, hijo legítimo de Damacio Arias y María Ignacia Morillo, con Rita Muñoz, hija legítima de Juan Antonio Muñoz y Nicolasa Alzate. 

oct 12/1814

oct 12/1814 Eufracio Agudelo, hijo legítimo de Basilio Agudelo y Sabina Franco, con Bárbara Rojas, hija legítima de Miguel Rojas y Nicolasa Osorio. 

nov 3/1814 Juan Antonio Carmona, viudo de María Olaya Agudelo, hijo legítimo de Esteban Carmona y María de los Santos Loaiza, con María Chiquinquirá Foronda, hija legítima de Cándido Foronda y Catalina Vallejo. 



138v

138v

139

139 Miguel Calderón (de Concepción), hijo natural de Rafaela Calderón, con Lucía Montoya, hija natural de María de los Santos Montoya. 

139v Vicente Aguirre, viudo de María Castaño, hijo legítimo de Joaquín Aguirre y Brígida Morales, con Ana María Villegas, hija legítima de Juan Ángel Villegas y Petrona Suárez.

139v

139v

140

140

140

140v

141 ene 18/1815 José Antonio Sánchez (de Marinilla), hijo legítimo de Bernardo Sánchez y Tomasa del Río, con Josefa Bedoya, hija natural de Jacinta Bedoya.

141 ene 23/1815 Elías Ceballos, hijo legítimo de Casimiro Ceballos y Tomasa Arias, con María Antonia Muñoz, hija legítima de Ramón Muñoz y Magdalena López. 

141 ene 23/1815

141v ene 25/1815

141v ene 25/1815 Julián Bohorquez, hijo legítimo de Rafael Bohorquez y María Ignacia Ceballos, con Bárbara Arias, hija legítima de Fernando Arias y María del Carmen Agudelo. 

142

142 Nicolás Ocampo, hijo natural de María Flora Mesa, con Josefa Ceballos, hija natural de Josefa Ceballos. 

142v

142v Felipe Ramírez (de Medellín), viudo de María Josefa Acevedo, hijo legítimo de Francisco Ramírez e Isabel Gómez, con Eulalia Carmona, hija legítima de Norberto Carmona y Rosa Herrera.

142v

143

143

143

143v Manuel Castaño, hijo legítimo de Santos Castaño y María Ignacia Alzate, con María Concepción del Río, hija legítima de José del Río y Micaela Marín. 

143v

143v Manuel Gallego, hijo legítimo de Eusebio Gallego y Marta Ceballos, con María de Jesús Noreña, hija legítima de José Noreña y Felipa Muñoz .

144 Antonio Flores, hijo legítimo de Antonio Flores y María Osorio, con María del Rosario Henao, hija legítima de Vicente Henao Jaramillo y Bárbara Henao Montoya. 

144

144v Vicente Morales, hijo legítimo de Marcos Morales y María Ocampo, con María Gómez, hija legítima de José Gómez y Agustina Gil. 

144v José Antonio Cardona, hijo legítimo de José Antonio Cardona y María Antonia Osorio, con Ramona Marín, hija legítima de Juan Gregorio Marín y Rita Muñoz. 

144v

145 José María Zapata (de Copacabana), hijo legítimo de Salvador Zapata y Josefa Carmona, con Josefa Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana María Marín. 

145

145 José María Valencia, hijo legítimo de Justo Valencia y María Ignacia Henao, con Josefa Galvis, hija legítima de Ignacio Galvis y Bárbara López. 

145v

145v

145v Juan José del Río (de Barbosa), hijo legítimo de José del Río y Juana Flores, con Juana Henao, hija legítima de Vicente Henao y Magdalena Marín. 

146

146 Juan Antonio Galvis, hijo legítimo de José Ignacio Galvis y Bárbara López, con María Agudelo, hija legítima de Juan José Agudelo y Simona Montoya.

146v José María Guarín, hijo legítimo de Javier Guarín y Celia Hernández, con Marta Morales, hija legítima de Ramón Morales y Paula Velásquez. 

146v José Hernández, hijo legítimo de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre, con Bárbara Muñoz, hija legítima de Manuel Muñoz y María Ignacia Agudelo.

146v Francisco Valencia, viudo de María Rosa Agudelo, hijo legítimo de Justo Valencia y María Ignacia Henao, con Mariana Acevedo, hija legítima de Marcelo Acevedo y María Antonia Carmona. 

147

147 Juan Miguel Marín (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Bautista Marín y Lorenza Osorio, con María Javiera López, hija legítima de Patricio López y Bárbara Gil. 

147

147v Estanislao Castaño, hijo legítimo de Santos Castaño y María Ignacia Alzate, con María del Rosario Duque, hija legítima de José María Duque y Jacoba Osorio. 

147v Bernardo Marín, hijo legítimo de Jacinto Marín y Bernarda Giraldo, con Juana María Morales, hija legítima de Luis Morales y María Ignacia Arias. 

147v Alejo Hurtado (de Barbosa), hijo legítimo de Juan José Hurtado y Bárbara Gil, con María Dolores Galvis, hija legítima de José Ignacio Galvis y Bárbara López.

148 Vicente Montoya (de Santo Domingo), hijo legítimo de Roque Montoya y Francisca Franco, con Rita García, hija legítima de Juan García y María Caridad Muñoz. 

148

148v Pedro Antonio Franco, hijo legítimo de José Fabián Franco y María Josefa Muñoz, con Bárbara Castaño, hija legítima de Santos Castaño y María Ignacia Alzate. 

148v José Antonio Henao, hijo legítimo de Nicolás Henao y Josefa Flores, con María Dolores López, hija legítima de Patricio López y Bárbara Gil. 

nov 9/1814 Clemente Calderón (de Concepción), hijo legítimo de Gabriel Calderón y Josefa Quejada, con Josefa del Río, hija legítima de Marcelo del Río y Dominga Otálvaro. 

nov 10/1814 Teodoro Agudelo, hijo legítimo de Basilio Agudelo y Sabina Franco, con María Josefa Marín, hija legítima de Bernardo Marín y Juana Chaverra.

nov 14/1814 Eugenio Marín (de Barbosa), hijo legítimo de Valentín Marín y Dominga García, con Josefa Foronda, hija natural de Francisca Foronda. 

nov 22/1814

nov 23/1814

nov 23/1814 Martín Foronda, hijo legítimo de Cándido Foronda y Catalina Vallejo, con Ramona Castrillón, hija legítima de Salvador Castrillón y Antonia Metrio. 

nov 24/1814 José Nicolás Idárraga (de Marinilla), hijo legítimo de Javier Idárraga y Servanda Herrera, con María Rita Marín, hija legítima de José de la Cruz Marín y María Ignacia Ceballos. 

abr 25/1814 Francisco Guarín, hijo egítimo de Salvador Guarín y Salvadora Quintero, con Úrsula Salazar, hija legítima de José Ignacio Salazar y Bartola Ceballos. En el Peñol. 

may 4/1814 Pedro Morales, hijo legítimo de Bruno Morales y Marta Ortíz, con Josefa Castaño, hija legítima de Calixto Castaño y Teodora Montes. En el Peñol.

ago 11/1814 Ramón Hincapié, hijo natural de Micaela Hincapié, con María Vicencia Guarín, hija legítima de Juan de la Cruz Guarín y María del Rosario Quintero. En el Peñol.

nov 14/1814 Cristóbal Suárez, hijo legítimo de Salvador Suárez y Melchora Ocampo, con María Ignacia Marín, hija legítima de Justo Marín y Josefa Duque. En el Peñol.

Manuel Muñoz, hijo legítimo de Javier Muñoz y Estefa Ceballos, con Manuela Franco, hija legítima de Francisco Franco y Javiera Arroyave. 

Manuel Quiceno (de Concepción), hijo legítimo de Ignacio Quiceno y María Antonia Valencia, con Josefa Marín, hija legítima de Antonio Marín y María Egipciaca Henao. 

feb 1/1815 Joaquín Agudelo, hijo legítimo de Ignacio Agudelo y Sinforosa Gallego, con María Josefa Bohorquez, hija legítima de Rafael Bohorquez y María Ignacia Ceballos. 

feb 4/1815

feb 6/1815 Antonio Rondón (de Rionegro), hijo legítimo de José María Rondón y María de la Censión del Río, con María Rita Vergara, hija legítima de Andrés Vergara y Josefa Morillo. 

feb 6/1815

feb 6/1815 Juan Nepomuceno Gil, hijo legítimo de Roque Gil y Sebastiana Ceballos, con Josefa Martina Arias, hija legítima de Pablo Arias y Asusana del Río. 

feb 6/1815 José Estanislao Cárdenas, hijo legítimo de José Cárdenas y Maximiana del Río, con María del Carmen Ceballos, hija legítima de Andrés Ceballos y Juana Bautista Vallejo. 

feb 6/1815 José María Metrío, hijo legítimo de José Metrío y Rosalía Henao, con Josefa Saldarriaga, hija legítima de Atanacio Saldarriaga y Juana Josefa Castrillón. 

feb 6/1815 Alejandro Acevedo, hijo legítimo de Marcelo Acevedo y María Antonia Carmona, con María Raimunda Galvis, hija legítima de José Ignacio Galvis y Bárbara López. 

feb 7/1815

feb 7/1815 Bonifacio Quintero, hijo legítimo de Martín Quintero y María Victorina Jaramillo, con María Marín, hija natural de Nicolasa Marín.

feb 7/1815

feb 12/1815

abr 12/1815 José María Quiceno (de Concepción), hijo legítimo de Juan Bautista Quiceno y Juana María Gómez, con María Ramona Galvis, hija legítima de Juan Antonio Galvis y María Antonia Agudelo. 

abr 26/1815

abr 26/1815

may 3/1815 Ramón Puerta, hijo legítimo de Juan Puerta y Joaquina Quejada, con María Cárdenas, hija legítima de José Cárdenas y Maximiana del Río. 

may 8/1815

may 10/1815 Calixto Yepes, hijo legítimo de Eusebio Yepes y Ambrosia Patiño, con María Herrera, hija legítima de Ignacio Herrera y Nicolasa Osorio. 

may 17/1815

may 24/1815 Vicente Foronda, hijo legítimo de Cándido Foronda y Catalina Montoya, con Trinidad Henao, hija legítima de Maximiano Henao y Justa Agudelo. 

may 31/1815 Benito Monsalve, hijo legítimo de Patricio Monsalve y María Asunción Morales, con Juana Vicencia Carmona, hija legítima de José Carmona y Juana Sánchez. 

jun 7/1815

jun 19/1815 Juan Antonio Metrío, hijo legítimo de Nicolás Metrío y Juana María Castrillón, con Juana Giraldo, hija legítima de Fermín Giraldo y María del Carmen Castaño.

jun 21/1815

jun 28/1815

jul 5/1815

jul 12/1815

jul 26/1815 José Ignacio Aguirre, hijo legítimo de Felipe Aguirre y María López, con Eufracia del Río, viuda de Nicolás Arias, hija legítima de José del Río y Micaela Marín.

jul 31/1815

ago 3/1815 Nicolás Teodoro Osorio, viudo de Josefa Arias, hijo legítimo de José Antonio Osorio y Feliciana Duque, con María del Rosario del Río, hija legítima de Marcelo del Río y Dominga Otálvaro. 

ago 7/1815

ago 7/1815

ago 10/1815

ago 21/1815

ago 21/1815 Matías Cano (de Barbosa), hijo legítimo de Ignacio Cano y María Antonia Betancur, con Ramona Galeano, hija legítima de Lorenzo Galeano y Salvadora Foronda. 

sep 13/1815

sep 14/1815



148v Eugenio Castaño, hijo legítimo de Juan Bautista Castaño y Antonia Gómez, con Fernanda Gallego, hija legítima de José Ignacio Gallego y María Felipa Marín. 

149

149 Miguel López (de Concepción), hijo legítimo de Tomás López y María Antonia Marquez, con María del Rosario Muñoz, hija legítima de Juan Antonio Muñoz y Nicolasa Alzate. 

149

149v Vicente Franco, hijo legítimo de Fabián Franco y María Josefa Muñoz, con María Rita Cardona, hija legítima de José Benito Cardona y María Micaela Osorio. 

149v

149v

150 Juan Casimiro Castaño (de Marinilla), hijo legítimo de Nicolás Castaño y Josefa Franco, con Tecla Gómez, hija legítima de Félix Gómez y María Rita Arias. 

150 José Aguirre (de Copacabana), hijo legítimo de Joaquín Aguirre y Cecilia Marín, con Juana María Bustamante, hija legítima de Juan José Bustamante y Juana Trinidad Marín. 

150

150v

150v

150v

151

151 Juan Antonio García, hijo legítimo de Cayetano García y María Alzate, con María Rosa Acevedo, hija legítima de Cecilio Acevedo y Tomasa Escobar. 

151 ene 25/1815

151v

151v

151v

153 ene 10/1816

153 ene 15/1816

153v ene 29/1816 Felipe Garzón, hijo natural de María Francisca Garzón, con María del Carmen Morales, viuda de Cornelio Galeano, hija legítima de Joaquín Morales y María Rosa García. 

153v Juan María Marín, hijo legítimo de Juan de la Cruz Marín y María Ignacia Ceballos, con María Micaela Jaramillo, hija legítima de Cristóbal Jaramillo y María Josefa Muñoz. 

153v Simón Marín, hijo legítimo de José María Marín y María Lucas Carmona, con Isabel Castrillón, hija legítima de Nicolás Castrillón e Isabel Castrillón. 

154 José de la Cruz Valencia (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Ángel Valencia y Gabriela Castaño, con María Ana Morillo, hija natural de Antonia Morillo.

154 Joaquín Marín, hijo natural de Juana Marín, con María Josefa Ceballos, hija legítima de Francisco Enrique Ceballos y Juana Gómez. 

154 Juan Francisco Morales, hijo legítimo de Paulino Morales y Teresa Ocampo, con María Antonia Gómez, hija legítima de Saturnino Gómez y María de Jesús Aguirre. 

154v Juan Ignacio López, hijo legítimo de Diego López y María Sacramento Aguirre, con María del Carmen Agudelo, hija legítima de Bartolomé Agudelo y Marta Franco. 

154v Pascual López, hijo legítimo de Narciso López y Gabriela Muñoz, con Francisca Polonia Henao, hija legítima de Vicente Henao y Magdalena Marín.

154v

155 Tomás Valencia, hijo legítimo de Vicente Valencia y Justa Franco, con María Antonia Henao, hija legítima de Vicente Henao y Magdalena Marín. 

155

155

155

155v

155v Vicente Marín (de Marinilla), hijo legítimo de Antonio Marín y Antonia Henao, con Juana María Gallego, hija legítima de Eusebio Gallego y Marta Ceballos. 

155v

156

156

156

156v

156v

157

157 José María Ochoa, hijo natural de Lorenza Ochoa, con Micaela Saldarriaga, hija legítima de José Antonio y Javiera Saldarriaga.

157

157v Alejo Castaño, hijo natural de Antonia Castaño, con Rosa García, hija legítima de Juan García y María Caridad Muñoz. 

157v

157v

158

158

158

158v

158v José Antonio Marín, hijo legítimo de José María Marín y María Lucas Cardona, con Benedicta Saldarriaga, hija legítima de Justo Saldarriaga y Josefa Galeano. 

sep 11/1815

sep 20/1815 José Antonio Agudelo, hijo legítimo de Juan Cristóstomo Agudelo y María Encarnación Pulgarín, con María Simona Torres, hija legítima de Rey Torres y Rosa Suárez.

sep 27/1815

oct 2/1815 Juan Ceballos, hijo legítimo de Andrés Ceballos y Juana Bautista Vallejo, con Raimunda Cárdenas, hija legítima de José Cárdenas y Maximiana del Río. 

oct 4/1815

oct 9/1815 Vicente Giraldo, hijo legítimo de Fermín Giraldo y María del Carmen Castaño, con Juana Metrío, hija legítima de José Metrío y Rosalía Henao. 

oct 11/1815 Ciriaco Ceballos, hijo legítimo de Vicente Ceballos y Victoria López, con María Paula Ospina, hija natural de Francisco Ospina y María de los Santos Monsalve. 

oct 25/1815

oct 25/1815

oct 30/1815 Vicente Henao, hijo legítimo de Juan José Henao y María Lorenza Rincón, con Isidora Carmona, hija legítima de Norberto Carmona y Rosa Herrera. 

nov 6/1815 Vicente Osorio, hijo legítimo de Francisco Osorio y Estefa Duque, con María Antonia Martínez, hija legítima de Juan Francisco Martínez y Nicolasa Franco. 

nov 16/1815 Fermín Arbeláez, hijo legítimo de Juan José Arbeláez y Juana Josefa Alzate, con María Vicencia Mejía, hija legítima de Juan Ignacio Mejía y Micaela Montoya. 

nov 20/1815 Bernardo Herrera, hijo legítimo de Antonio Herrera y Regina Gallego, con Joaquina Gómez, hija natural de María Angela Gómez. 

nov 22/1815 José Antonio Castrillón, hijo legítimo de Crisóstomo Castrillón y Salvadora Quiceno, con Josefa Escobar, hija legítima de Antonio Escobar y Josefa García. 

nov 27/1815

Bautista Hincapié (de Marinilla), hijo legítimo de Felipe Hincapié y María del Rosario Duque, con María Antonia Marín, hija legítima de Miguel Marín y Timotea Gallego. En el Peñol. 

abr 5/1815 José Antonio Hincapié (de Marinilla), hijo legítimo de Felipe Hincapié y María del Rosario Duque, con Isabel Henao, hija legítima de José María Henao y Antonia Gutiérrez. En el Peñol. 

ago 7/1815 José María Morales, hijo legítimo de José Morales y Gregoria Marín, con María de Jesús Guarín, hija legítima de Juan de la Cruz Guarín y María del Rosario Quintero. En el Peñol.

oct 11/1815 Ramón Velásquez, hijo legítimo de Alejandro Velásquez y Bartola Morales, con Florencia Monsalve, hija legítima de Patricio Monsalve y María Ascención Morales. En el Peñol. 

José Vicente Montoya (de Barbosa), hijo legítimo de Santos Montoya y Luz Chavarriaga, con Josefa Sánchez, hija legítima de Fulgencio Sánchez y María Trinidad Marín. 

Francisco Monsalve, hijo legítimo de Bernabé Monsalve y Sabina Henao, con María Hernández, viuda de Cruz Quintero, hija legítima de Mateo Hernández y Josefa Aguirre. 

feb 7/1816

feb 12/1816

feb 14/1816

feb 14/1816

feb 14/1816

feb 15/1816

feb 15/1816

feb 21/1816 José Tiburcio Iral (de Guarné), hijo legítimo de Isidro Iral y Juanana Hincapié, con Nicolasa Berrío, hija legítima de Juan Berrío y María Rufina Gallego. 

feb 26/1816

feb 27/1816 José Ignacio Agudelo, hijo legítimo de Francisco Agudelo y Leonor Puerta, con María Tiburcia Carmona, hija legítima de Salvador Carmona y Juana Marín.

jun 10/1816 Mariano Agudelo, hijo legítimo de Juan Agudelo y Josefa Mesa, con María Vicencia Morillo, hija legítima de Ignacio Morillo y María Inés Ceballos. 

jul 29/1816 José Jaramillo, hijo legítimo de Cristóbal Jaramillo y Josefa Muñoz, con María Bautista Agudelo, hija legítima de Ignacio Jorge Agudelo y Sinforosa Gallego. 

sep 2/1816 Ramón Gallego (de Guarné), hijo legítimo de Vicente Gallego y Juliana Sánchez, con María Inés Yepes, hija legítima de Florencio Yepes y Manuela Patiño. 

sep 11/1816

nov 13/1816 Francisco Hurtado (de Barbosa), hijo legítimo de Juan José Hurtado y Bárbara Gil, con María Antonia Galeano, hija legítima de Ramón Galeano y Eulalia Chaverra.

nov 18/1816 Alejandro Guarín, hijo legítimo de Salvador Guarín y Salvadora Quintero, con Josefa Sánchez, hija legítima de José Sánchez y Estefa Aguirre. 

nov 20/1816 Manuel Marín, viudo de Josefa Quintero, hijo legítimo de Miguel Marín y Felipa Hernández, con María Marcelina Acevedo, hija legítma de Luciano Acevedo y Francisca Carmona. 

feb 4/1816 Julián Aguirre, hijo natural de Paula Aguirre, con Antonia Morales, hija legítima de Ramón Morales y Paula Velásquez. En el Peñol.

feb 22/1816 Estanislao Guarín, hijo natural de Ignacia Guarín, con María Clemencia García, hija natural de María Quitería García. En el Peñol.

feb 26/1816 José María Quejada, hijo legítimo de Francisco Quejada y María Ascención Serna, con Mónica Torres, hija legítima de Nicolás Torres y Bernabela Marín. En el Peñol. 

feb 4/1817 Miguel Puerta, hijo legítimo de Nicacio Puerta y Rita Castaño, con Benedicta Sánchez, hija legítima de Nicolás Sánchez y Josefa Jaramillo. 

feb 17/1817

feb 17/1817 Nicolás Aguirre (de Copacabana), hijo legítimo de Joaquín Aguirre y Florencia Marín, con Josefa Castaño, viuda de Alejandro Orozco, hija legítima de Vicente Castaño y Francisca Chaverra.

may 7/1817

may 14/1817 José María García (de Barbosa), hijo legítimo de Mateo García y Tomasa Vanegas, con Josefa Arias, hija natural de María Arias. 

may 14/1817 Geraldo Flores (de Guarné), hijo legítimo de Vicente Flores y Josefa Berrío, con Josefa Henao, hija legítima de Vicente Henao y Ana María Henao. 

jun 16/1817 Nicolás Álvarez (de Guarné), hijo legítimo de Miguel Álvarez y Joaquina Henao, con Salvadora Henao, viuda de Miguel Santa, hija legítima de Domingo Henao y Rufina Montoya. 

jul 2/1817 Eusebio, liberto, hijo legítimo de Nicolás y Dorotea, con Bárbara Saldarriaga, hija legítima de Atanacio Saldarriaga y Juana Josefa Castrillón. 

jul 14/1817 José Antonio Mejía (de Guarné), hijo legítimo de Pedro Mejía y Petronila Castaño, con Lucía Arias, hija legítima de José María Arias y María Vicenta Gallego. 

jul 28/1817 Rafael Duque, hijo legítimo de José Ignacio Duque y María Ignacia Chaverra, con Rosalía Vargas, viuda de Marcos Vallejo y Fernando Ramírez, hija legítima de Juan Antonio Vargas y Josefa Villegas. 

sep 17/1817



159

159 Cruz Castaño (de Marinilla), hijo legítimo de Nicolás Castaño y Josefa Franco, con María Flores, hija legítima de Nicolás Flores y Josefa Henao. 

159

159v

159v Plácido Henao (de Barbosa), hijo natural de Bernarda Henao, con Isabel Giraldo, hija legítima de Fermín Giraldo y Juana María Aguirre. 

159v Juan de la Cruz Morales, viudo de María Morales, hijo legítimo de Matías Morales y María Sacramento Ceballos, con Ramona Sánchez, hija legítima de Santiago Sánchez y Martina Bedoya.

160

160 Calixto Bedoya, hijo legítimo de Nicolás Bedoya y María Angela Marín, con Magdalena Yepes, hija legítima de Cristóbal Yepes y Josefa Santa. 

160

160

161 ene 7/1818

161 ene 11/1818

161v ene 15/1818 Lino Rivera, hijo legítimo de Gregorio Rivera y Matea Cardona, con Josefa Castaño, hija legítima de Juan Bautista Castaño y Antonia Gómez. 

161v ene 21/1818

161v ene 21/1818 Pastor Carmona, hijo legítimo de Norberto Carmona y Rosa Herrera, con Candelaria Patiño, hija legítima de Juan Patiño y Lorenza Gutiérrez. 

162 ene 28/1818

162 ene 28/1818 Baltazar Giraldo, hijo legítimo de Fermín Giraldo y Juana María Aguirre, con Bárbara Gómez, hija legítima de Saturnino Gómez y María Jesús Aguirre. 

162 ene 28/1818

162v ene 31/1818

162v

162v

163 Basilio Ocampo, hijo legítimo de Andrés Ocampo y María Ignacia Dávila, con Juana Morales, hija natural de Pascuala Morales. 

163

163

163v

163v

164

164 Miguel Aguirre (de Arma), hijo legítimo de Damián Aguirre y María Morales, con Bárbara Martínez, hija natural de Juana Martínez.

164 Juan de Dios Franco, hijo legítimo de Fabián Franco y Javiera Cifuentes, con Escolástica Montoya, hija legítima de Domingo Montoya y Luisa Marín. 

164v José Cárdenas, hijo legítimo de José María Cárdenas y María del Carmen Ceballos, con María de los Santos Marín, hija natural de Lucía Marín. 

164v

164v

165

165

165 Pedro Vergara, hijo legítimo de Andrés Vergara y Josefa Morillo, con María Alzate, hija legítima de Pedro Alzate y María Antonia Franco. 

165v

165v Vicente Marín, hijo legítimo de Cruz Marín y María de Jesús Henao, con Teresa Arias, hija legítima de Pablo Arias y Susana del Río. 

165v

166 Antonio Muñoz (de Barbosa), hijo legítimo de Juan Muñoz y Gregoria Cano, con Josefa Cañas, hija legítima de Salvador Cañas y Petrona Loaiza. 

166

166

166v

166v

166v

167 Ignacio Acevedo, viudo de Bárbara García, hijo legítimo de Nicolás Acevedo y Candelaria Acevedo, con Agustina Henao, hija legítima de Juan de los Reyes Henao y Catalina Barrera.

167

167 Ignacio Zapata (de Medellín), viudo de Catalina Gutiérrez, hijo legítimo de Silvestre Zapata y Gertrudis Ardila, con María Jorge Buitrago, hija natural de Tomasa Buitrago. 

167v

167v Miguel Morales, hijo legítimo de Luis Morales y María Ignacia Arias, con María Felipa Marín, hija legítima de Jacinto Marín y Bernarda Giraldo.

167v

168

168 Anselmo Aguirre, hijo legítimo de Vicente Aguirre y Bárbara Urrego, con María de Jesús García, hija legítima de Juan García y María Caridad Muñoz. 

168

oct 6/1817 José María Otálvaro, hijo natural de Juana Otálvaro, con María Antonia López, hija legítima de Narciso López y Gabriela Muñoz. 

oct 15/1817

oct 29/1817 Servando Morales, hijo legítimo de Bruno Morales y Marta Ortíz, con María Quejada, hija legítima de Marcos Quejada e Isabel Morillo. 

oct 29/1817 Ramón Agudelo, viudo de Higinia García, hijo legítimo de Antonio Agudelo y Gertrudis Quintero, con Rosalía Berrío, hija legítima de Juan Berrío y Rufina Gallego. 

nov 10/1817

nov 12/1817

nov 13/1817 Cornelio del Río, hijo legítimo de Marcelo del Río y Dominga Otálvaro, con María Saturnina Gallego, viuda de Valerio López, hija legítima de José Gallego y Antonia Osorio. 

nov 13/1817

sep 1/1817 Melchor Buritica (de el Peñol), hijo legítimo de Ambrosio Buritica y Josefa Restrepo, con Josefa García, hija legítima de Justo García y María de la Luz Castro. En el Peñol.

sep 1/1817 Vicente Guarín, hijo legítimo de Juan de la Cruz Guarín y María del Rosario Quintero, con María Marcelina Ospina, viuda de Agustín Gutiérrez, hija legítima de Lorenzo Ospina y Laura Ceballos. En el Peñol.

José Antonio Rondón (de Rionegro), hijo legítimo de José María Rondón y María Censión del Río, con María Vicenta Ceballos, hija legítima de Nicolás Ceballos y Joaquina Sánchez. 

José María Gallego (de Rionegro), hijo legítimo de Bautista Gallego y Margarita Zapata, con María del Carmen Santa, hija legítima de Vicente Santa y María Gómez. 

Cruz María Agudelo (de Rionegro), hijo legítimo de Vicente Agudelo y Susana Ramírez, con María Josefa Agudelo, hija legítima de Ignacio Agudelo y Sinforosa Gallego. 

Fabián Carmona, hijo legítimo de Norberto Carmona y Rosa Herrera, con Antonia Morillo, hija legítima de Francisco Morillo y Antonia Villaneda. 

Cristóbal Montoya (de Rionegro), hijo legítimo de Antonio José Montoya y Teresa González, con Fernanda Cardona, hija legítima de Januario Cardona y Josefa Noreña. 

Gabriel Buritica, hijo natural de Juana Buritica, con Catalina Morales, hija legítima de José Morales y Gregoria Marín. En el Peñol. 

feb 2/1818 Vicente Marín, hijo legítimo de Antonio Marín y María Egipciaca Henao, con Pantaleona Arias, hija legítima de Francisco Arias y Dominga Agudelo.

feb 2/1818 Francisco Ramón Amestica (de Marinilla), hijo legítimo de Esteban Amestica y María Leonor Quintero, con Josefa Mejía, hija legítima de Juan Ignacio Mejía y Micaela Montoya. 

feb 3/1818

abr 1/1818 Vicente María Hernández, hijo legítimo de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre, con Isidora Henao, hija legítima de Vicente Henao y Magdalena Marín. 

abr 1/1818 José María Monsalve, hijo legítimo de Patricio Monsalve y María Ascención Morales, con Bárbara Quintero, hija legítima de José Quintero y Victorina Hernández. En el Peñol. 

abr 15/1818 Vicente Agudelo, hijo legítimo de Ramón Agudelo (hijo natural de Ignacio Morillo y Gertrudis Quintero) y María Higinia García, con María Dolores Pulgarín, hija legítima de Manuel Pulgarín y Petronila Arteaga.

abr 15/1818 Raimundo Salazar, hijo legítimo de Eusebio Salazar y María Ignacia Gómez, con Joaquina Marín, hija legítima de Miguel Marín y Timotea Gallego. En el Peñol.

abr 22/1818 Eusebio Chaverra (de Marinilla), liberto, hijo legítimo de José y Bruna Chaverra, con Bárbara Chaverra (de San Vicente), hija legítima de Francisco Chaverra y Ana María Giraldo. En el Peñol. 

abr 27/1818

abr 27/1818

may 6/1818

may 11/1818 José Osorio, hijo natual de Josefa Osorio, con Patricia Marín, viuda de Vicente Cárdenas, hija legítima de Antonio Marín y María Egipciaca Henao. 

jun 17/1818 Guillermo Idárraga (de Marinilla), hijo legítimo de Esteban Idárraga y Francisca Giraldo, con Vicenta Carvajal, hija legítima de Juan Antonio Carvajal y Manuela Ceballos. 

jun 17/1818 Antonio Quintero, hijo legítimo de José Quintero y Victorina Hernández, con Cornelia Pastora Hernández, hija legítima de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre. 

jul 2/1818 Bernabé Ramos, viudo de María del Rosario Quiceno, hijo legítimo de Pedro Ramos y Josefa Ospina, con María Leocadia Álvarez, hija legítima de Juan Gregorio Álvarez y Agustina Franco. 

ago 10/1818

ago 19/1818 Antonino Ceballos (de Marinilla), hijo natural de Juana María Ceballos, con María Magdalena Cárdenas, hija legítima de José Cárdenas y Maximiana del Río. 

ago 19/1818

ago 26/1818 Ramón Puerta, hijo legítimo de Juan Puerta y Joaquina Quejada, con Josefa Quejada, hija legítima de Marcos Quejada e Isabel Morillo. 

ago 26/1818

ago 31/1818 Pedro Arias, hijo legítimo de Francisco Arias y Dominga Agudelo, con Raimunda Gómez, hija legítima de Félix Gómez y María Rosa Alzate.

sep 2/1818 Nicolás Puerta, hijo legítimo de Juan Puerta y Joaquina Quejada, con Rosa Arias, hija legítima de Damacio Arias y María Ignacia Morillo. 

sep 9/1818 Vicente Sánchez, hijo legítimo de Fulgencio Sánchez y María Trinidad Marín, con Fernanda Pulgarín, hija legítima de Manuel Pulgarín y Petronila Arteaga. 

sep 9/1818 Pedro López, hijo legítimo de Cosme Damián López y María Rita Hincapié, con Ramona Vallejo, hija de Vicente Vallejo y Tomasa Ceballos. En el Peñol.

sep 10/1818 Agustín Marín (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Bautista Marín y María Lorenza Osorio, con Bárbara López, hija legítima de Juan de Dios López y Feliciana Henao. 

sep 21/1818

sep 23/1818 José Graviel (?) Arias, hijo legítimo de Francisco Arias y María del Carmen Agudelo, con Josefa Carvajal, hija legítima de Juan Antonio Carvajal y Manuela Ceballos. 

sep 24/1818

sep 30/1818 Juan A. Sánchez, hijo legítimo de Fulgencio Sánchez y María Trinidad Marín, con María Casimira Saldarriaga, hija legítima de Atanacio Saldarriaga y Juana Josefa Castrillón. 

sep 30/1818

oct 5/1818 Juan José Guzmán (de Rionegro), hijo legítimo de Ignacio Guzmán y Florentina Giraldo, con María Dolores Berrío, hija legítima de Pablo Berrío y Josefa Zapata. 

sep 30/1818 Simón Monsalve, hijo legítimo de Patricio Monsalve y María Ascención Morales, con Isabel Mona, hija legítima de Juan Crisóstomo Mona y María Sacramento Cardona. En el Peñol.

oct 12/1818

oct 12/1818 José Agudelo, hijo legítimo de Basilio Agudelo y Sabina Franco, con María Rita Castaño, hija legítima de Vicente Castaño y Francisca Chaverra.



168v

168v Antonio Henao, hijo legítimo de Francisco Antonio Henao y Josefa Montoya, con Antonia Arias, hija natural de Juan José y Juana Suárez. 

168v Ramón Tapias (de Barbosa), hijo legítimo de Santos Tapias y Rafaela Gómez, con Benita Zapata, hija legítima de Ignacio Zapata y Antonia Martínez. 

169 José María Aguirre, hijo legítimo de Vicente Aguirre y Bárbara Urrego, con Josefa Muñoz, hija legítima de Manuel Muñoz e Ignacia Agudelo. 

169

169 Vicente María Montoya, hijo legítimo de Juan Antonio Montoya y Nicolasa Gómez, con María Marín, hija legítima de José Eusebio Marín y María Ignacia Arango. 

169v

169v

170 ene 13/1819

170 ene 13/1819 Eusebio Osorno, hijo legítimo de Matías Osorno y Juana Henao, con Juana Bautista Agudelo, hija legítima de Julián Agudelo y María Ignacia Marquez. 

170v ene 21/1819 Miguel Morillo, hijo legítimo de Ignacio Morillo e Inés Ceballos, con Buenaventura Gil, hija legítima de Antonio Gil y Justa Henao. 

170v

170v José Antonio Ochoa, hijo natural de Lorenza Ochoa, con María Vicenta Castrillón, hija legítima de Juan de la Cruz Castrillón y Juliana Saldarriaga.

170v José Vicente Morales, hijo legítimo de Paulino Morales y Teresa Ocampo, con María del Rosario Gómez, hija legítima de Saturnino Gómez y María de Jesús Aguirre.

171 José Antonio Marín, hijo legítimo de Justo Marín y Josefa Duque, con Paula Ceballos, hija legítima de Enrique Ceballos y Juana Gómez.

171

171 Juan del Río, hijo natural de Juana del Río, con Josefa Puerta, hija legítima de Andrés Puerta y Rosalía López.

171v Nicolás López, hijo legítimo de Valerio López y María Saturnina Gallego, con Bárbara Ceballos, hija legítima de Enrique Ceballos y Juana Gómez. 

171v Juan Ángel Morales, hijo legítimo de Ramón Morales y Paula Velásquez, con Gertrudis Morales, hija legítima de Luis Morales y María Ignacia Arias. 

171v

172 Juan José Marín, hijo legítimo de Juan María Marín y Antonia Zapata, con María Antonia Gómez, hija legítima de Gregorio Gómez y Josefa Morillo. 

172 Antonio Cardona, hijo legítimo de Benito Cardona y María Osorio, con María Isabel Franco, hija legítima de Fabián Franco y Josefa Muñoz. 

172 Juan José Pino (de Marinilla), hijo legítimo de Félix Pino y Rita Cuervo, con Matea Henao, hija legítima de Nicolás Henao y Josefa Flores.

172v

172v Vicente García, hijo legítimo de Vicente García y Juana Ignacia García, con Ramona Carmona, hija legítima de José Antonio Carmona y Paula Piedrahíta. 

172v Bartolo Orozco (de Marinilla), hijo legítimo de Francisco Orozco y María Sánchez, con María Clemencia Ceballos, hija legítima de Juan José Ceballos y María Rita Jaramillo.

173

173 José Marín, hijo legítimo de Cruz Marín y María de Jesús Henao, con María Josefa Gallego, hija legítima de José Ignacio Gallego y María Felipa Marín.

173

173v Juan José Rincón, hijo legítimo de José Rincón y Josefa Gil, con Jacinta Marín, hija legítima de Hilario Marín y María Sacramento Ceballos. 

173v Juan García (de Barbosa), hijo legítimo de Julián García y Faustina Patiño, con María Dolores Agudelo, hija legítima de Pedro Agudelo y Ramona Cardona. 

173v Antonio Sánchez, hijo legítimo de Ramón Sánchez y Andrea Gil, con Paula Henao, hija legítima de Manuel Henao y ?

174 Francisco Salazar, hijo legítimo de José Ignacio Salazar y Bartola Ceballos, con María de los Santos Marín, hija legítima de Cruz Marín y María de Jesús Henao.

174

174

174 Fermín Acevedo, hijo legítimo de Luciano Acevedo y Francisca Carmona, con Catalina Galvis, hija legítima de Ignacio Galvis y Bárbara López.

174v

174v Vicente Alzate, hijo legítimo de Pedro Alzate y María Antonia Franco, con María del Carmen García, hija legítima de Vicente García y Juana Ignacia García. 

174v Miguel Franco, hijo natural de Josefa Franco, con Andrea Ramos, hija natural de María Ignacia Ramos. 

174v Ramón Marín (de Marinilla), hijo legítimo de José Antonio Marín y María Antonia Henao, con Mariana López, hija legítima de Valerio López y María Saturnina Gallego. 

175

175

175 Antonio Hernández, hijo legítimo de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre, con María del Rosario López, hija legítima de Antonio López y Magdalena Quintero. 

175v

175v dic 1/1819

175v

176

177 ene 10/1820

177 ene 17/1820

177v ene 19/1820

177v

177v Antonio Marín, hijo legítimo de Gregorio Marín y Josefa Henao, con María Salomé Duque, viuda de José Hernández, hija legítima de José María Duque y Justa Salazar.

178 José Miguel Salazar, hijo legítimo de José Ignacio Salazar y Bartola Ceballos, con Micaela Suárez, hija legítima de Ignacio Suárez y Josefa Gil. 

nov 4/1818 Juan José Osorio (de San Carlos), viudo de Juana Vanegas, hijo legítimo de José Osorio y Juana Aguirre, con María Antonia Sánchez, viuda de Víctor Henao, hija legítima de Santiago Sánchez y Martina Bedoya. 

nov 18/1818

nov 23/1818

nov 23/1818

nov 25/1818 Jerónimo Zapata, hijo legítimom de Ignacio Zapata y Antonia Martínez, con María Vicenta Castrillón, hija legítima de Crisósotomo Castrillón y Salvadora Quiceno.

nov 25/1818

nov 25/1818 Vicente Quiceno (de Concepción), hijo legítimo de Juan Bautista Quiceno y Juana Gómez, con Juana Cardona, viuda de Francisco Ceballos. En el Peñol.

nov 25/1818 Antonio Chaverra (de el Peñol), hijo legítimo de Juan José Chaverra y María Lorenza Londoño, con María Ignacia Chaverra, hija natural de Vicencia Chaverra.

Ramón Galvis (de Rionegro), hijo legítimo de Vicente Galvis y Joaquina Vargas, con María Suárez, hija legítima de Salvador Suárez y Melchora Ocampo. 

feb 3/1819 Juan Francisco Montoya (de Barbosa), hijo legítimo de Santos Montoya y María Luz Chavarriaga, con Antonia Vahos, hija legítima de Pedro Vahos y Joaquina Cardona. 

feb 15/1819

feb 17/1819

abr 28/1819

may 5/1819 Gregorio Agudelo, hijo legítimo de Juan José Agudelo y Simona Montoya, con Isidora Agudelo, hija legítima de Juan Agudelo y Josefa Mesa. 

may 19/1819

jun 21/1819

jun 30/1819

jun 30/1819 Vicente Marín (de Concepción), hijo legítimo de José María Marín y Manuela Valencia, con Josefa López, hija legítima de Juan de Dios López y Feliciana Henao.

jul 1/1819

jul 28/1819

ago 25/1819

sep 1/1819 Vicente Alzate, hijo legítimo de José Antonio Alzate y María Gómez, con Laurencia Giraldo, hija legítima de Fermín Giraldo y Sabina Muñoz.

sep 9/1819

sep 16/1819

sep 27/1819 Patricio Aguilar (de Barbosa), hijo legítimo de Miguel Aguilar y Teresa Castrillón, con María Antonia Foronda, hija natural de Bernarda Foronda.

sep 27/1819

oct 6/1819 José Hernández, hijo legítimo de Agustín Hernández y Francisca Bonifacia Aguirre, con María Ceballos, hija legítima de Rafael Ceballos y Vicencia Vergara.

oct 6/1819

oct 6/1819

oct 11/1819

oct 13/1819

oct 13/1819 Ramón Muñoz (de Sonsón), hijo legítimo de Ramón Muñoz y Magdalena López, con María Bartolomé Ceballos, hija legítima de Casimiro Ceballos y Tomasa Arias. 

oct 20/1819 Pedro Osorio (de Concepción); hijo legítimo de Domingo Osorio y María de Candela Zapata, con Bárabra Giraldo, hija legítima de Nicolás Giraldo e Isabela Marín.

oct 20/1819

oct 20/1819 Antonio Galeano, hijo legítimo de Domiciano Galeano y Francisca María Trinidad Carmona, con María Arias, hija legítima de Damasio Arias y María Ignacia Morillo.

oct 28/1819

nov 3/1819

nov 10/1819

nov 15/1819 Miguel Marín (de Guarné), hijo natural de Manuela Marín, con Josefa Castrillón, hija legítima de Nicolás e Isabel Castrillón. 

nov 22/1819 Juan Gregorio Gallego, hijo legítimo de Francisco Gallego y Balvina Ceballos, con Ildefonsa Montoya, hija natural de Salvadora Montoya. 

nov 24/1819

nov 27/1819 José María Agudelo, hijo legítimo de Pedro Agudelo y Ramona Cardona, con María Foronda, hija natural de Rosalía Foronda. 

Agustín Vargas, hijo legítimo de Joaquín Vargas y Justa Duque, con Magdalena Gil, hija legítima de Roque Gil y Sebastiana Ceballos. 

feb 29/1819 Antonio Morales, hijo natural de Antonia Morales, con María Hilaria Quejada, hija legítima de Marcos Quejada e Isabel Morillo. En el Peñol.

oct 4/1819 Juan de Dios Pamplona (de el Peñol), hijo legítimo de Domingo Pamplona y Josefa Mayo, con María Matías Chaverra (de San Vicente), hija legítima de Juan Chaverra y Marta Guarín. En el Peñol. 

Juan José Atehortúa (de Barbosa), hijo legítimo de Nicolás Atehortúa y María Bedoya, con Eugenia Marín, hija legítima de Juan de Dios Marín y Gregoria Morales.

Juan Nepomuceno Montoya (de Guarné), hijo legítimo de José Antonio Montoya y Teresa González, con Lucía Cardona, hija legítima de Januario Cardona y Josefa Noreña.

Pedro Celestino Sánchez, hijo legítimo de Fulgencio Sánchez y María Trinidad Marín, con María del Rosario Pulgarín, hija legítima de Manuel Pulgarín y Petronila Arteaga.

feb 2/1820 Antonio Morillo, hijo legítimo de Francisco Morillo y Antonia Villaneda, con Josefa Vega, hija legítima de Vicente Vega y Marciana Franco.

feb 14/1820

feb 15/1820



178 Juan Muñoz (de Concepción), hijo legítimo de Manuel Muñoz y María Ignacia Agudelo, con María Antonia Castaño, hija legítima de Santos Castaño y María Ignacia Alzate.

178v

178v José María Ocampo, hijo legítimo de Martín Ocampo y María Flora Mesa, con Bárbara Suárez, hija legítima de Hilario Suárez y María de Jesús Franco.

178v

179 Vicente Henao, hijo natural de Salvadora Henao, con Cornelia Morillo, hija legítima de Cruz Morillo y Rita Ceballos. 

179 José Antonio Ceballos, hijo natural de Tomasa Ceballos y Vicente Vallejo, con María Concepción, expósita a la puerta de Francisco Gallego, hija natural de Lino Marín y Josefa Marín. 

179

179 Vicente Bohorquez, hijo legítimo de Rafael Bohorquez y María Ignacia Ceballos, con Juana María Arias hija legítima de Tomás Arias y María Encarnación Vargas. 

179v Fabián Carmona, viudo de Antonia Morillo, hijo legítimo de Norberto Carmona y Rosa Herrera, con María del Rosario Quintero, hija legítima de Miguel Quintero y Florencia Urrego. 

179v Mateo Cardona, hijo legítimo de Benito Cardona y María Micaela Osorio, con María Antonia Agudelo, hija legítima de Francisco Agudelo y Andrea Ceballos. 

179v Vicente Montoya, hijo legítimo de Francisco Montoya y Antonia Morillo, con Andrea Ceballos, hija legítima de Juan José Ceballos y Rita Jaramillo. 

180

180 José Ignacio Henao, hijo legítimo de Nicolás Henao y Josefa Flores, con María Vicenta López, hija legítima de Patricio López y Bárbara Gil. 

180

180v

180v

180v

181 mar 5/1821

181 Gregorio Betancur (de Santo Domingo), hijo legítimo de Antonio Betancur e Ignacia Martínez, con María Marín, hija legítima de Bernardo Marín y María del Rosario Aguirre. 

181v José de la Cruz Cárdenas, hijo legítimo de José María Cárdenas y María del Carmen Ceballos, con María Marín, hija natural de Lucía Marín.

181v José Antonio Rivera, hijo legítimo de Gregorio Rivera y Matea Cardona, con María Antonia Herrera, hija legítima de Julián Herrera y Bárbara Herrera.

181v Ramón Gómez (de el Carmen), hijo legítimo de Joaquín Gómez y María de la Luz Zuluaga, con María Dolores Vargas, hija legítima de Juan de Dios Vargas y Librada Ocampo. 

182

182

182

182v

182v

182v

183

183

183 Inocencio Henao (de Copacabana), hijo legítimo de Francisco Henao y Josefa Montoya, con Agustina Morales, hija legítima de Santos Morales y María Ignacia Sánchez. 

183v

183v

183v

184 Martín Osorio, hijo natural de Josefa Osorio, con Faustina Marín, hija natural de Miguel Marín y María Mercedes Gil. 

184

184 Miguel Ocampo, viudo de Luisa Osorio, hijo legítimo de Andrés Ocampo y María Ignacia Dávila, con María del Rosario Osorio, hija legítima de Nicolás Osorio y Josefa Arias. 

184v José María López, hijo legítimo de Narciso López y Gabriela Muñoz, con Lorenza Henao, hija legítima de Vicente Henao y Magdalena Marín. 

184v

184v

185 Ramón Valencia (de Marinilla), hijo legítimo de Juan Ángel Valencia y Gabriela Castaño, con María del Río, hija natural de Jacinta del Río. 

185

186 ene 23/1822

186v ene 30/1822 Vicente Vargas, hijo legítimo de Maximiliano Vargas y Rosalía Montoya, con Josefa María Osorio, hija legítima de Salvador Osorio y Micaela Duque.

186v

186v

187

187

187 José León Agudelo, hijo legítimo de Juan Agudelo y Josefa Mesa, con Ramona Franco, hija natural de María Franco. 

187v Paulino Rincón, hijo legítimo de Roque Rincón y María Franco, con María Antonia Buitrago, hija legítima de Apolinar Buitrago y Tomasa Marín.

187v Juan Vicente Franco, hijo legítimo de Fabián Franco y Josefa Muñoz, con María Josefa Cardona, hija legítima de Benito Cardona y María Osorio. 

187v Juan de la Cruz Marín, hijo legítimo de Timoteo Marín y Antonia Suárez, con María Pastora Ceballos, hija legítima de Andrés Ceballos y Juana Bautista Vallejo. 

188 Rafael Vergara, hijo legítimo de Andrés Vergara y Josefa Morillo, con María Dolores Alzate, hija legítima de José Antonio Alzate y María Gómez. 

abr 26/1820

may 3/1820 Carlos Monsalve, hijo legítimo de Patricio Monsalve y María Ascensión Morales, con Bárbara Garzón, hija legítima de Victorino Garzón y Toribia Sánchez. 

may 4/1820

may 10/1820 José María Montoya, hijo legítimo de Juan Antonio Montoya y Nicolasa Gómez, con María Mercedes Monsalve, hija legítima de José Ignacio Monsalve y Antonia Cardona. 

may 11/1820

may 25/1820

may 31/1820 Francisco Ríos (de Sonsón), hijo legítimo de Juan José Ríos y Micaela Orozco, con María de Jesús Arias, hija legítima de Tomás Arias y María Encarnación Vargas. 

may 31/1820

jul 5/1820

ago 21/1820

ago 28/1820

sep 14/1820 Antonio Quintero, hijo legítimo de Miguel Quintero y Florencia Urrego, con María de Jesús Morillo, hija legítima de Francisco Morillo y Antonia Villaneda. 

sep 25/1820

sep 27/1820 Francisco Castaño (de Rionegro), hijo legítimo de Benito Castaño y Paula Salazar, con María del Carmen Carmona, hija de Manuel Antonio Carmona y Francisca Ramos.

feb 3/1820 Antonio López (de el Peñol), hijo legítimo de Teodoro López y Casilda Vargas, con María Giraldo (de San Vicente), hija legítima de Nicolás Giraldo y María Engracia Buitrago. En el Peñol.

feb 9/1820 Francisco del Río (de Marinilla), hijo legítimo de Nicolás del Río y Vicencia Sánchez, con María de los Santos Marín (de San Vicente), hija natural de Juana María Marín. En el Peñol.

abr 26/1820 Franciso Atehortúa (de Marinilla), con Bárbara Marín (de San Vicente), hija legítima de Alejandro Marín y María de Jesús Gallego. En el Peñol.

Rafael Vargas, hijo legítimo de Joaquín Vargas y Justa Duque, con Bárbara Marín, hija legítima de Antonio Marín y María Egipciaca Henao. 

may 2/1821

may 16/1821

jun 4/1821

jun 18/1821

jun 18/1821 José León Hernández, hijo legítimo de Gabriel Hernández y Antonia Castro, con Venancia Morales, hija legítima de Matías Morales y Sacramento Ceballos. 

jun 25/1821 Antonio Castaño, hijo legítimo de Vicente Castaño y Francisca Chaverra, con María Camila Buitrago, hija legítima de José Luciano Buitrago y Luisa Hoyos. 

jun 25/1821 Antonio Calderón (de Guarné), hijo natural de Atanacia Calderón, con Silvestra Galeano, hija legítima de Mateo Galeano y María Ignacia Gallego. 

jun 27/1821 José María Osorio (de Rionegro), hijo natural de Joaquina Osorio, con Francisca Cardona, hija legítima de Miguel Felipe Cardona y María de Jesús Hurtado. 

jul 2/1821 José Joaquín Vargas (de Rionegro), hijo legítimo de Antonio Vargas y María Ignacia Valencia, con María Rita Santa, hija legítima de Vicente Santa y María Gómez. 

jul 2/1821 Juan Crisóstomo Suárez, hijo legítimo de Francisco Suárez y María Angela Franco, con Hilaria Morales, hija legítima de Marcos Morales y María Ocampo.

jul 11/1821 Simón Ríos (de Marinilla), hijo legítimo de José María Ríos y Melchora Cardona, con Mariana Galeano, hija natural de Narcisa Galeano. 

jul 19/1821 Vicente Castrillón, hijo legítimo de Diego Antonio Castrillón y Salvadora Castaño, con Josefa Ochoa, hija natural de Pantaleona Ochoa. 

jul 30/1821

ago 20/1821 Vicente Berrío, hijo legítimo de Pablo Berrío y Josefa Zapata, con Nazaria Castrillón, hija natural de Rufina Castrillón. 

ago 29/1821 José Antonio Ceballos, hijo legítimo de Vicente Ceballos y Victoria López, con Vicenta Gil, hija legítima de Roque Gil y Sebastiana Ceballos.

sep 5/1821 José Ceballos, hijo legítimo de Vicente Ceballos y Victoria López, con Rosa Gil, hija legítima de Roque Gil y Sebastiana Ceballos. 

sep 26/1821

oct 1/1821 Salustiano Metrío, hijo legítimo de Nicolás Metrío y Juana María Castrillón, con Juliana Giraldo, hija legítima de Fermín Giraldo y María del Carmen Castaño. 

oct 13/1821

oct 22/1821

oct 29/1821 Vicente Calderón (de Concepción), hijo legítimo de Calderón y Josefa Quejada, con Mónica del Río, hija legítima de Marcelo del Río y Dominga Otálvaro. 

nov 19/1821 Eugenio Patiño (de Barbosa), hijo legítimo de José María Patiño y Ana María Atehortúa, con Casilda (?) Galvis, hija legítima de José Ignacio Galvis y Bárbara López. 

nov 21/1821

may 2/1821 Vicente Quintero, hijo legítimo de José Quintero y Victorina Hernández, con María Monsalve, hija legítima de Patricio Monsalve y María Ascensión Morales. En el Peñol.

Vicente Saldarriaga, hijo legítimo de Atanacio Saldarriaga y Juana Josefa Castrillón, con Ramona Henao, hija legítima de León Henao y Melchora Marín. 

feb 18/1822 José María Chaverra (de Barbosa), hijo legítimo de Antonio Chaverra e Inés Marín, con María Antonia Morales, viuda de Juan Francisco Morales, hija legítima de Saturnino Gómez y María de Jesús Aguirre. 

feb 18/1822 José de los Santos Atehortúa (de Barbosa), viudo de Teresa Restrepo, hijo legítimo de Nicolás Atehortúa y María Bedoya, con María Chiquinquirá Marín, hija legítima de Antonio Marín y María Luisa Duque. 

feb 18/1822 Antonio Morales, hijo legítimo de Wenceslao Morales y Marta Sánchez, con Josefa Gallego, hija legítima de Francisco Gallego y Balvina Ceballos. 

abr 18/1822 Vicente y María Chiquinquirá, esclavos del Pbro. José Cosme Echeverri. 

abr 21/1822

may 8/1822

may 22/1822

may 29/1822

may 30/1822



188 Tomás Gómez, hijo natural de Josefa Gómez, con Bárbara Alzate, hija legítima de Javier Alzate y María Guadalupe Ceballos. 

188

188v

188v

188v José Manuel Alzate (de Medellín), hijo legítimo de José Antonio Alzate y Rita Gutiérrez, con María Carmen Urrego, hija legítima de Vicente Urrego y Francisca Marín. 

189

189

189 Bartolomé Gallego, hijo legítimo de Eusebio Gallego y Marta Ceballos, con María del Rosario Castaño, hija legítima de Juan Bautista Castaño y Antonia Gómez.

189v Pedro Pascual Bustamante, hijo legítimo de Juan José Bustamante y Juana María Gil, con María Rosa Galvis, hija legítima de José Ignacio Galvis y Bárbara López.

189v

189v

190

190 Félix Henao, hijo legítimo de Vicente Henao y Ana María Henao, con Juana Yepes, hija legítima de Cristóbal Yepes y Josefa Santa.

190

190v Raimundo Morales, con Andrea Suárez.

190v Juan José Valencia, con Bárbara Alzate.

190v

192

192

192

192

192

192

193 ene 15/1823 Saturnino Villegas (de la Ceja), con Pastora Puerta.

193 José María Agudelo, con Bárbara Sánchez. 

193v

193v Pedro Saldarriaga, con María Ochoa.

193v

194 Juan Antonio Jaramillo, con Micaela Carvajal.

194 Vicente Vergara, con María Angela Osorio.

194 Vicente Puerta, con Francisca Ocampo.

194v José Antonio García (de Copacabana), con María Rufina Bedoya. 

194v

194v Casimiro Castaño, con Josefa Herrera.

195 Miguel Quintero, con Paula Sánchez, viuda. 

195 Juan Andrés Castrillón, con Francisca Arias.

195 Esteban Osorio, viudo de Petronila Aguirre, con Vicenta Jaramillo. 

195v Juan Bautista Hincapié, viudo de Antonia Marín, con María Antonia Vargas. 

195v

195v

195v

196 José Antonio Duque, con María de la Cruz Gil. 

196 Joaquín Duque, con María Petronila Arias. 

196

196v Miguel María Marín, con María del Rosario Marín. 

196v Miguel Isaza, con Juana María Castrillón. 

196v José María Valencia, con María Antonia Mesa.

196v Juan José Valencia, con Bárbara Alzate (nuevamente por dispensa).

197 Pedro Galeano, con María Antonia Urrego. 

197 Antonio Barco, con María Eulalia Yepes.

197 Antonio Bedoya, con Nicolasa Cañas. 

197 Ramón Ocampo (de Concepción), con Antonia del Río. 

197v Cosme Vergara, con María Rita Ceballos. 

jun 3/1822

jun 20/1822 Ramón Acevedo, hijo legítimo de Francisco Acevedo y Estefa Escobar, con Magdalena Henao, hija natural de Salvadora Henao. 

jun 26/1822 José Antonio Pulgarín, hijo legítimo de Pantaleón Pulgarín y Juana María Henao, con María de los Santos Morillo, hija legítima de Francisco Morillo y Estefa Quintero. 

jul 1/1822 Antonio Buitrago, hijo legítimo de Apolinar Buitrago y Tomasa Marín, con Venancia Escobar, hija legítima de Antonio Escobar y Josefa García. 

jul 8/1822

jul 11/1822 Juan Félix Idárraga, hijo legítimo de Esteban Idárraga y Francisca Giraldo, con María de Jesús Franco, hija legítima de Julián Franco y Josefa Marín.

jul 11/1822 Antonio María Idárraga, hijo legítimo de Esteban Idárraga y Francisca Giraldo, con María Nepomucena Franco, hija legítima de Julián Franco y Josefa Marín. 

ago 7/1822

ago 11/1822

ago 28/1822 Marcelo Zuleta (de Copacabana), hijo legítimo de Ramón Zuleta y María Antonia Ruiz, con Bárbara Jaramillo, hija legítima de Fermín Jaramillo y Juana Marín. 

sep 1/1822 Vicente Osorio, hijo legítimo de Vicente Osorio y Dorotea Ceballos, con María Rita Martínez, hija legítima de Norberto Martínez y Tiburcia Marín. 

sep 19/1822 Vicente Castaño, hijo legítimo de Juan Bautista Castaño y Antonia Gómez, con María Joaquina Gallego, hija legítima de Francisco Gallego y Balvina Ceballos. 

sep 25/1822

sep 30/1822 José Antonio Foronda (de Barbosa), hijo natural de Bernarda Foronda, con Josefa María Saldarriaga, hija legítima de Justo Saldarriaga y Josefa Galeano. 

oct 23/1822

nov 13/1822

nov 28/1822 Pedro Monsalve (de el Abejorral), con Francisca Castrillón. 

may 30/1822 Francisco Hernández, con Francisca Hincapié. En el Peñol.

jun 26/1822 Juan Ocampo, con Bárbara Marín. En el Peñol.

ago 20/1822 Domingo Torres, con Josefa Morales. En el Peñol.

ago 28/1822 Esteban Carmona, con María de la Cruz Morales. En el Peñol.

sep 3/1822 Antonio Buritica, con Eusebia Torres. En el Peñol.

sep 19/1822 Encarnación Giraldo (de Marinilla), con Paula Monsalve (de San Vicente). En el Peñol.

feb 10/1823

abr 7/1823 José María Idárraga (de Marinilla), con María del Carmen Agudelo.

abr 7/1823

abr 14/1823 Juan Nepomuceno Valencia, con María de la Concepción Carvajal.

abr 16/1823

abr 16/1823

abr 17/1823

abr 7/1823

jun 11/1823 Felipe Antonio Montoya, con María Trinidad Monsalve.

jun 18/1823

jul 7/1823

ago 4/1823

ago 6/1823

ago 27/1823

sep 3/1823 Matías Chaverra, liberto, con Vicenta Agudelo.

sep 17/1823 Félix Chaverra, con Bárbara del Río.

oct 8/1823 Juan Nepomuceno Álvarez, con María Dolores Metrío. 

nov 5/1823

nov 8/1823

nov 10/1823 Antonio María Atehortúa (de Barbosa), con María Josefa Marín. 

nov 13/1823

nov 13/1823

nov 14/1823

nov 14/1823

nov 19/1823

nov 19/1823

nov 26/1823

nov 27/1823

nov 29/1823



198

198

198

198

199 ene 3/1824

199 ene 7/1824 Miguel Rojas, con Gertrudis García, viuda de Joaquín Acevedo. 

199 ene 7/1824 José Vicente Ceballos, con María Chiquinquirá Ceballos. 

199v ene 7/1824 Félix Muñoz, con María Antonia Acevedo. 

199v ene 17/1824 Tomás Arias, viudo de Encarnación Vargas, con María Antonia Clara Carvajal.

199v Joaquín Morales, con María Antonia Morales. 

200 Benedicto Isaza, con María Angela Saldarriaga.

200

200 Alejandro Cardona (de Marinilla), con Manuela Marín.

200v mar 1/1824

200v

200v José María Agudelo, con Antonia Puerta. 

200v Juan Antonio Aguirre, con Bárbara Gómez. 

201 José María Morales, con Bárbara Morales. 

201

201

201v Juan Antonio Saldarriaga, con Agustina Marín.

201v Pedro Antonio García (de Barbosa), con María Rosa Marín.

201v Manuel Martínez (de Santo Domingo), con Bárbara González. 

202 Vicente Agudelo, con Francisca Buitrago.

202 Ramón Puerta, con María Eulalia Henao. 

202 Vicente Vergara, con Manuela Osorio. 

202v

202v José Montoya, con María Hilaria Muñoz. 

202v Vicente Saldarriaga, con Cecilia Isaza.

202v Manuel Ceballos, con María Cecilia Orozco. 

203 José María Galvis, con María Encarnación Restrepo.

203 José Tomás Castrillón, con Bárbara Ceballos. 

203 Vicente García, con Gabriela Acevedo. 

204

204

204 José Sánchez, con Buenaventura Velásquez. 

204 Francisco Giraldo, con María Teodora González. 

205 ene 10/1825 José Isaza, con María Saldarriaga.

205 ene 10/1825 José López, con María Vicenta Franco. 

205v ene 13/1825

205v ene 26/1825 Aniceto Salazar, con Josefa Jaramillo. 

205v ene 27/1825 José Vicente Urrego, con María Antonia Henao. 

206 ene 27/1825 Ramón Marín, con María del Rosario Vargas. 

206 ene 31/1825 Faustino Marín, con María Antonia Orozco. 

206

206v Juan José Guzmán, con María Antonia Agudelo. 

206v Nazario Zapata (de la Ceja), con María de la Luz Morales. 

206v Ramón Salazar, con María Antonia García. 

207

207

207

207v Vicente Ospina (de Barbosa), con María Vicenta Carmona. 

207v Indalecio Ospina (de Barbosa), con Josefa Carmona. 

abr 9/1823 Lorenzo Hincapié, con Pía Hernández (de San Vicente). En el Peñol.

ago 20/1823 Ramón Giraldo, con María de los Dolores Chaverra. En el Peñol.

sep 24/1823 Francisco Guarín, con Ignacia Guarín (de San Vicente). En el Peñol.

nov 26/1823 Fernando García, con María del Rosario Marín (de San Vicente). En el Peñol.

Andrés Puerta, viudo de Rosalía López, con Petronila Arteaga, viuda de Manuel Pulgarín.

feb 4/1824

feb 4/1824

feb 11/1824 Joaquín Pulgarín, con María Antonia Ocampo. 

feb 23/1824

Marcelino Castrillón, viudo de Ambrosia Castrillón, con Cirila Saldarriaga. 

abr 26/1824 Rudecindo Londoño (de Guarné), con Josefa Henao. 

abr 28/1824

abr 29/1824

may 5/1824

may 25/1824 Salvador Foronda, viudo de Florencia Marín, con Josefa Galeano, viuda de Justo Saldarriaga.

jun 2/1824 José María Osorio (de Concepción), con María Vicencia Giraldo. 

jun 16/1824

jun 30/1824

sep 15/1824

sep 15/1824

sep 30/1824

oct 13/1824

nov 1/1824 José Francisco García (de Guarné), con María Tomasa Sánchez. 

nov 3/1824

nov 10/1824

nov 10/1824

nov 17/1824

nov 17/1824

nov 22/1824

feb 6/1824 José María Guarín, con Ramona Guarín. En el Peñol.

may 3/1824 Maximiliano Chaverra, hijo legítimo de Vicente Chaverra y Trinidad, con Jacinta Galeano.

jun 30/1824

nov 18/1824

Domingo Monsalve (de Santo Domingo), con María Josefa Morillo. 

feb 3/1825 José Eugenio Quejada, con María de Jesús Castrillón. 

feb 8/1825

feb 10/1825

feb 10/1825

feb 14/1825 Jerónimo Sánchez, con María Rita Metrío. 

abr 11/1825 Feliciano Carmona (de Copacabana), con Bárbara Metrío. 

abr 13/1825 Rafael Duque, con María de Jesús Monsalve. 

abr 27/1825

abr 27/1825



208 José María Carvajal, con María Dolores Montoya. 

208

208 José María Vargas, con Josefa Marín.

208v Miguel Jiménez (de Barbosa), con Paula Henao, viuda de José Ambrosio Sánchez. 

208v Antonio Arenas (de San Carlos), con María de Jesús Giraldo. 

208v León Donato Marín, con María Josefa Gómez. 

209 Ramón Marín, con Catalina Henao. 

209 Pedro Henao, viudo de María Mercedes Villegas, con María Antonia Marín. 

209v Francisco Hernández, con Antonia Garzón. 

209v

209v

210 Ramón Ceballos (de Santo Domingo), con María Cecilia Orozco, viuda de Manuel Ceballos. 

210 José Franco, con María del Carmen López. 

210

210v Pedro Agudelo, con Ramona Jaramillo. 

210v

210v José María Acevedo, con María de la Cruz Aguirre. 

211 Antonio López (de Barbosa), con Bárbara Marín. 

211 Casimiro Torres, con María de Jesús Torres. 

211 José Antonio Arias, con Bárbara Gallego. 

211v Juan José Muñoz (de Marinilla), con María Mercedes Agudelo.

211v

211v

212

212

212 1825

213 ene 11/1826 Francisco Álvarez (de Medellín), hijo legítimo de José Antonio Álvarez y María Petronila Bravo, con María Antonia Bedoya, hija legítima de José Ignacio Bedoya y Benedicta Henao. 

213 ene 18/1826 Pedro Juan Carmona (de Copacabana), hijo legítimo de Segundo Carmona y Micaela Venegas, con Dolores Marín, hija legítima de Ramón Marín y Andrea Suárez. 

213v ene 18/1826

213v Vicente Montoya, hijo legítimo de Domingo Montoya y Luisa Marín, con Vicenta García, hija legítima de José García y Rosalía Guarín. 

214

214

214v

214v

215 Baltazar Giraldo, viudo de Bárbara Gómez, hijo legítimo de Fermín Giraldo y Juana María Aguirre, con María Camila López, hija legítima de Bernardino López y María Francisca del Río. 

215 Tomás Henao (de Barbosa), hijo legítimo de Miguel Henao y Juana Galeano, con Vicenta Agudelo, hija natural de Josefa Agudelo. 

215v José María Buitrago, hijo legítimo de Esteban Buitrago y María Rita Vargas, con Ramona Herrera, hija natural de Bernabé Herrera.

215v Roque Puerta (de Copacabana), viudo de María de Jesús Muñoz, hijo legítimo de Miguel Puerta y María del Río, con Salvadora Herrera, hija natural de Francisca Herrera.

216 José María Jiménez, viudo de Jacinta Marín, con Bárbara Henao, hija legítima de Manuel Henao y Narcisa Orozco. 

216

216v

216v

217 Rafael Bedoya, hijo natural de Justa Bedoya, con Josefa Acevedo, hija legítima de Melchor Acevedo y Micaela Ballesteros. 

217

217v Francisco Carmona (de Copacabana), hijo legítimo de Segundo Carmona y Micaela Venegas, con Vicenta Suárez, hija legítima de Hilario Suárez y María de Jesús Franco. 

218

218

219

220 ene 29/1827

220 Cruz Lino, hijo natural de Hipólita Lino, con María Josefa Henao, hija legítima de Benito Henao y María Clara Quintero. 

220v

220v

221

may 26/1825

jun 16/1825 Vicente Quintero, viudo de María Monsalve, con Simona Hernández. 

jun 22/1825

jun 23/1825

jul 11/1825

ago 3/1825

ago 11/1825

ago 17/1825

sep 7/1825

sep 7/1825 Gregorio Pulgarín, con Mariana Pino.

sep 12/1825 José María Berrío, con Antonina Castrillón. 

sep 14/1825

sep 22/1825

sep 28/1825 Miguel Sosa (de Barbosa), viudo de María del Rosario García, con Juana María Idárraga. 

oct 12/1825

oct 19/1825 Nicolás Henao, viudo de Ildefonsa Parra, con María del Carmen García, viuda de Vicente Alzate.

nov 9/1825

nov 16/1825

nov 21/1825

nov 22/1825

nov 23/1825

nov 23/1825 Antonio Valencia (de Rionegro), con María Rafaela Gil. 

nov 23/1825 Ramón Bustamante, con María Vicencia Castaño.

abr 20/1825 Alejandro Marín, con María de Jesús Gallego. En el Peñol. 

sep 7/1825 Juan López, con Antonia Hincapié. En el Peñol. 

Pedro Torres, con María Ignacia Guarín (de San Vicente). En el Peñol.

Juan de la Rosa Saldarriaga, hijo natural de Lorenza Saldarriaga, con Cayetana Castrillón, hija legítima de Juan José Castrillón y Rita Zuleta. 

feb 1/1826

abr 3/1826 Simón Zapata (de Guarné), hijo legítimo de Valentín Zapata y María Antonia Quiceno, con María del Rosario Castrillón, hija legítima de Juan Crisóstomo Castrillón y Salvadora Quiceno. 

abr 12/1826 José Vicente Gallego, hijo legítimo de Francisco Gallego y Balvina Ceballos, con Josefa Marín, hija legítima de Juan Gregorio Marín y Rita Muñoz. 

may 17/1826 Juan José Velásquez, hijo natural de Josefa Velásquez, con María Isidora Vega, hija legítima del difunto Vicente Vega y Mariana Franco. 

jul 19/1826 José Antonio Hernández (de Barbosa), hijo legítimo de Eusebio Hernández y Romualda Jaramillo, con María Rita Sánchez, hija legítima de José María Sánchez, difunto, y María Josefa Restrepo.

jul 19/1826

ago 3/1826

ago 17/1826

sep 13/1826

sep 20/1826

sep 27/1826 Elías Morales, hijo legítimo de Lauro Morales e Hilaria Garzón, con Tomasa Acevedo, hija legítima de Francisca Acevedo y María Estefa Escobar. 

oct 4/1826 José María Carmona (de Copacabana), hijo legítimo de Narciso Carmona y María Remigia Quiceno, con Bárbara Morales, hija legítima de Santos Morales y María Ignacia Sánchez. 

oct 4/1826 Vicente Metrío, hijo legítimo de Nicolás Metrío y Juana María Castrillón, con Bárbara Sánchez, hija legítima de Ramón Sánchez y Andrea Gil. 

oct 11/1826

nov 8/1826 Antonio Nicasio Quintero, viudo de María de los Santos Marín, hijo legítimo de Martín Quintero y Victoria Jaramillo, con María Antonia Puerta, hija legítima de Nicacio Puerta y Rita Castaño, viuda de Benito Puerta. 

nov 15/1826

nov 30/1826 José Chaverra (de Barbosa), hijo legítimo de Ignacio Chaverra y María de la Luz Cardona,  con Magdalena Arismendi, hija legítima de Esteban Arismendi y Bárbara Montoya. 

nov 30/1826 Manuel Jiménez, viudo de Magdalena Castrillón, hijo legítimo de Toribio Jiménez y María Ignacia Idárraga, con María Rosa Castrillón, hija legítima de Diego Antonio Castrillón y Salvadora Castaño. 

jul 19/1826 José Arias, con Alberta Marín. En el Peñol.

Manuel Echeverri (de Rionegro), hijo legítimo de Francisco Echeverri y María Duque, con María de Jesús Cardona, hija legítima de José Antonio Cardona y María Donata Marín. 

feb 14/1827

feb 21/1827 José Antonio Marín (de Marinilla), hijo legítimo de Juan José Marín y María Teresa Montes, con Ramona García, hija legítima de Dionicio García y Catalina Quintero. En el Peñol.

feb 22/1827 Francisco Monsalve, viudo, con María del Carmen Osorio, viuda. En el Peñol.

abr 25/1827 Francisco Vicente Berríos, hijo legítimo de Juan Berríos y María Rufina Gallego, con María Rita Franco, hija legítima de Fabián Franco y María Josefa Muñoz. 



221 Manuel Hernández, hijo legítimo de Agustín Hernández y Bonifacia Aguirre, con Juana María López, hija legítima de los difuntos Antonio López y Magdalena Quintero. 

221v

221v

222

222

222 Pantaleón Rivera, hijo legítimo de Gregorio Rivera y Matea Cardona, con Rita Gómez, hija legítima de Ignacio Gómez y Juana María Ceballos. 

222v José García (de Barbosa), hijo legítimo de Mateo García y Tomasa Venegas, con María de Jesús Marín, hija legítima de Antonio Bernabé Marín y María Arias. 

222v

223 Urbano Ocampo, hijo legítimo de Martín Ocampo y María Flora Mesa, con María Felipa Marín, hija legítima de Cruz Marín y María de Jesús Henao. 

223

223 José María Cardona (de Marinilla), hijo natural de Bárbara Cardona, con Antonia Marín, hija legítima de Ramón Marín y Andrea Suárez. 

223v

223v Miguel Morales, hijo legítimo de José Wenceslao Morales y Marta Sánchez, con Bárbara Arias, hija legítima de Pablo Arias y Susana del Río. 

223v

224

224

225

225

225v

225v

226 Bartolomé Ocampo, hijo legítimo de Martín Ocampo y María Flora Mesa, con Juana López, hija legítima de Tomás López y Rufina Marín.

226

226 Juan de Dios Franco, viudo de Escolástica Montoya, con Bárbara Marín, hija legítima de Bernardo Marín y María Rosa Aguirre. 

226v

227

227 Francisco Marín, hijo legítimo de Bernardo Marín y María del Rosario Aguirre, con María Nicolasa Franco, hija legítima de Fabián Franco y María Josefa Muñoz.

227v

227v Manuel Mesa, hijo legítimo de Vicente Mesa y Micaela Ocampo, ya difuntos, con Andrea Suárez, viuda de Raimundo Morales. 

228 Joaquín Suárez, hijo legítimo de Pedro Suárez y Juana Franco, difuntos, con Antonia Marín, hija legítima de Jacinto Marín y Bernarda Giraldo, difuntos. 

228

228v Gabriel Cardona (de Marinilla), hijo natural de Bárbara Cardona, con María López, hija legítima de Bernardino López, difunto, y Francisca del Río. 

228v Vicente García (de Barbosa), hijo legítimo de Ignacio García y Josefa Castro, con Petrona Bustamante, hija legítima del difunto Juan José Bustamante y Juana Trinidad Marín. 

229

229 Antonio Fernando Marín, hijo natural de María de la Cruz Marín, con Antonia Agudelo, hija legítima de Pedro Nolasco Agudelo y Teresa Hernández. 

229v

229v

230 José Bustamante, hijo legítimo de Juan José Bustamante y Juana Trinidad Marín, con María Josefa Carmona, hija legítima de Antonio Carmona y Cornelia Jaramillo. 

230 Vicente Acevedo, hijo legítimo de Melchor Acevedo y Micaela Ballesteros, con Josefa Henao, hija natural de Teodora Henao. 

230v

230v

231

231

231v José Antonio Marín, hijo legítimo de Eusebio Marín y María Ignacia Arango, con María Agueda Gómez, hija legítima de Gregorio Gómez y María Josefa Morillo. 

231v

232 Manuel Castrillón, hijo legítimo de Mateo Castrillón y Faustina Zapata, con María Cecilia Castrillón, hija legítima de Felipe Castrillón y María Lucas Cardona. 

232

232v

232v Agustín López, hijo legítimo de Narciso López y Gabriela Muñoz, con María Antonia Franco, hija natural de María Sacramento Franco. 

233 José María Agudelo, hijo legítimo de Vicente Agudelo y Josefa del Río, con María Rosalía Carmona, hija natural de María Josefa Carmona. 

233 José Hincapié, hijo legítimo de Felipe Hincapié y María del Rosario Duque, con María Chiquinquirá Muñoz, hija legítima de Félix Muñoz y Faustina Vargas. 

233v

233v

234 Ramón Sánchez, viudo de Andrea Gil, con María de Jesús Rojas, viuda de Andrés Osorno. 

may 23/1827

may 30/1827 Antonio Vásquez (de Medellín), hijo legítimo de Miguel Vásquez y Juana Gutiérrez, con María de Jesús Barco (de Rionegro), hija legítima de Justo Barco y Agustina Salazar. 

jun 11/1827 Juan Nepomuceno Ocampo, hijo legítimo de Martín Ocampo y María Flora Mesa, con María Concepción Gómez, hija legítima de Saturnino Gómez y María de Jesús Aguirre. 

jun 19/1827 Vicente Morales, viudo de María Gómez, hijo legítimo de Marcos Morales y María Ocampo, con María Pantaleona Suárez, hija legítima de José Suárez y Clara Hernández. 

jul 11/1827 Vicente Rivera, hijo legítimo de Gregorio Rivera y Matea Cardona, con Nicolasa Gómez, hija legítima de Ignacio Gómez Monsalve y Juana María Ceballos. 

jul 11/1827

jul 26/1827

sep 5/1827 Ramón Gil, hijo naturald de María del Carmen Gil, con María Mercedes Osorio, hija natural de Bárbara Osorio. 

sep 12/1827

nov 7/1827 Clemente Pastor Valencia, hijo legítimo de Jesús Germán Valencia y María de Jesús Osorio, con María Gertrudis Carvajal, hija legítima de José Carvajal y María Vicencia Ceballos. 

nov 12/1827

nov 21/1827 José María Isaza, hijo legítimo de Felipe y Feliciana Isaza, con María Castrillón, hija legítima de Juan José Castrillón y Rita Zuleta. 

nov 28/1827

nov 28/1827 Juan de Dios Santa (de Rionegro), hijo legítimo de Gervacio Santa y María Osorio, con María Yepes, hija legítima de Cristóbal Yepes y Josefa Hincapié. 

nov 28/1827 José María Sánchez (de Barbosa), hijo legítimo de Ignacio Sánchez y Juana Atehortúa, con Vicenta Cañas, hija legítima de José Ignacio Cañas y Martina Marín. 

nov 28/1827 Vicente Franco (de la Ceja de Guatapé), hijo legítimo de Francisco Franco y Teresa Orozco, con Alberta Giraldo, hija legítima de Juan María Giraldo y María de Jesús Salazar. 

feb 13/1828 José Ignacio Cardona (de Rionegro), hijo legítimo de Remigio Cardona y María Josefa Osorio, con María Josefa Osorio, hija legítima de Miguel Osorio y María del Rosario Aristizábal. 

may 7/1828 Juan Nepomuceno Rendón, hijo legítimo de Nicolás Rendón y Nazaria Cardona, con Ana María Herrera, hija legítima de Julián Herrera y Bárbara Herrera. 

may 28/1828 José Miguel Cardeño (de Concepción), hijo legítimo de Jerónimo Cardeño y Manuela Galeano, con María Manuela Henao, hija legítima de Vicente Henao y Magdalena Marín. 

may 29/1828 Francisco Castrillón, hijo legítimo de Salvador Castrillón y María Antonia Metrío, con María Antonia Castaño, hija legítima de Florencio Castaño y Juana Betancur. 

jun 4/1828

jun 9/1828 Vicente Pulgarín, hijo legítimo de Manuel Pulgarín y Bárbara Pino, con Josefa Puerta, hija natural de Luisa Puerta. 

jun 11/1828

jun 16/1828 José María Chaverra, hijo legítimo de Marcos Chaverra, ya difunto, y Juana Urrego, con María Chiquinquirá Morales, hija natural de Celedonia Morales. En el Peñol.

jun 18/1828 Sacramento Morales (de el Peñol), hijo legítimo de Custodio Morales y Juana Chavarría, con Antonia Jorja Guarín, hija natural de Ignacia Guarín. 

jul 2/1828

jul 2/1828 Alejandro Jiménez (de Copacabana), hijo legítimo de Toribio Jiménez y María Ignacia Idárraga, con Bárbara Castrillón, hija legítima de Diego Antonio Castrillón y Salvadora Castaño.

jul 7/1828

jul 9/1828

jul 9/1828 Gabriel Antonio Metrío, hijo legítimo de José Metrío y Rosalía Henao, con Gertrudis Marín, hija legítima de Antonio Marín y Lina Duque. 

jul 14/1828

jul 16/1828

jul 30/1828 Cosme Bedoya (de Guarné), hijo legítimo de Miguel Bedoya y Petronila González, con Bárbara Henao, hija legítima de Vicente Henao Jaramillo y Bárbara Henao. 

jul 30/1828

jul 30/1828 José María Castrillón (de Copacabana), viudo de María Ramírez, hijo legítimo de Javier Castrillón y Marcela Zuleta, con María Urbana Quintero, hija legítima de Nicasio Quintero y María de los Santos Marín. 

jul 31/1828 Vicente Hurtado (de Guarné), hijo legítimo de Joaquín Hurtado y Valentina Cardona, con Luisa Cardona, hija legítima de Miguel Felipe Cardona y María Hurtado. 

ago 6/1828

ago 6/1828

ago 7/1828 Diego Saldarriaga, hijo legítimo de José María Saldarriaga y María del Rosario Foronda, con María Mercedes Jiménez, hija legítima de Manuel Jiménez y Magdalena Castrillón. 

ago 20/1828 Cristóbal Vergara, hijo legítimo de Vicente Vergara y Julia Idárraga, con María Dolores Ceballos, hija legítima de Nicolás Ceballos y Joaquina Sánchez. 

ago 21/1828 Felipe Ospina, hijo legítimo de Juan Ospina y Paula Herrera, con Estefa Sánchez, hija legítima de Juan Casiano Sánchez y Josefa Cardona. 

ago 27/1828 Tomás Tejada (de Barbosa), hijo legítimo de Nicolás Tejada y Margarita Chaverra, con Joaquina Gómez, hija legítima de Gregorio Gómez y Josefa Morillo. 

ago 27/1828

ago 27/1828 Blas Valencia (de Guarné), hijo natural de Eusebia Valencia, con Toribia Quintero, hija legítima de Miguel Quintero y Florencia Urrego. 

sep 1/1828

ago 20/1828 Vicente Sánchez, hijo legítimo de Santiago Sánchez y Martina Bedoya, con María de los Santos Monsalve, hija legítima de Pedro Monsalve y Salvadora Torres. En el Peñol. 

sep 10/1828 Juan José Marín (de Sonsón), hijo legítimo de José Ignacio Marín y Bárbara Jaramillo, con María Antonia Escobar, hija legítima de Antonio Escobar y Josefa García. 

sep 10/1828

sep 18/1828

sep 24/1828

oct 22/1828 Paulino Herrera, hijo legítimo de Julián y Bárbara Herrera, con María Ambrosia Cardona, hija legítima de Januario Cardona y Josefa Noreña.

oct 29/1828 José María Valencia (de Donmatías), hijo legítimo de Francisco Valencia y María Sacramento Mejía, con Rita Marín, hija legítima de Bernardo Marín y María del Rosario Aguirre. 

oct 30/1828



234

234v

234v José González, hijo legítimo de José María González y María Ignacia Arias, con Juana María Sepulveda, hija legítima de Martín Sepulveda y Josefa Castaño.

oct 5/1828 Ramón del Río, hijo legítimo de José del Río y Micaela Marín, con María Josefa Valencia hija legítima de Vicente Valenciay Justa Franco.

nov 20/1828 José María Pulgarín, hijo legítimo de Manuel Pulgarín y Petronila Arteaga, con Vicenta Morillo, hija legítima de Gregorio Morillo y María del Carmen Gil. 

nov 10/1828
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